
روزنامه منطقه جنوب کشور

 daryanews_bnd @ yahoo .com :پست الکترونیکی

شنبه 27 بهمن 1397  10 جمادی الثانی 1440  
  سال هجدهم     شماره 2975   

8 صفحه    1000 تومان

www.daryanews.ir 

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس در مجلس شورای اسلامی:

ورود سپاه به موضوع کشتی‌های چینی قابل تقدیر است
    نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی گفت: ورود نیروی دریایی سپاه در زمینه کشتی‌های 

چینی به‌خصوص در شهرستان جاسک قدرتمند و قابل تقدیر است. 
    احمد مرادی  در گفتگو با ایسنا، ضمن تسلیت شهادت جمعی از پاسداران انقلاب اسلامی به خانواده‌های معظم 
این شهیدان، نیروهای مسلح، سپاه پاسداران و رهبر معظم انقلاب و فرماندهی کل قوا، افزود: جنایت تروریستی 
شب گذشته و شهادت جمعی از جان برکفان سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و فرزندان ملت شریف ایران، بار دیگر 
 نمایش کور و رذیلانه جنایتکارانی بود که اقتدار و عظمت ملت و نظام اسلامی را نشانه رفته و قلب ملت بزرگ ایران 
جریحه دار کردند. وی در ادامه اظهار کرد: از سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و سرلشکر جعفری برای ورود به مسئله 
مهم کشتی‌های چینی در خلیج‌فارس تشکر می‌کنم. وی تصریح کرد: مدت زیادی در مجلس و جاهای مختلف فریاد 
زدم که کشتی‌های چینی دارد ذخایر دریایی خلیج‌فارس را از بین می‌برد اما مسئولین شیلات کشور زیر بار این مسئله 
نمی‌رفتند؛ خوشبختانه مسئولین کشور پس از نطق بنده در مجلس و رسانه‌ای شدن موضوع متوجه راستی و درستی آن 
شدند. نماینده مردم هرمزگان در مجلس اضافه کرد: صیادان در بسیاری از بنادر استان اظهار می‌کردند که دیگر ماهی و 
صیدی در دریا وجود ندارد؛ این مسئله خیانت به کشور بوده و تنها نباید به استیضاح وزیر جهاد کشاورزی بسنده کرد 

بلکه باید کار به محاکمه وزیر و تمام افرادی که در این مسئله نقش داشتند، بکشد. مرادی تصریح کرد: در حال حاضر 
نیروی دریایی سپاه ورود کرده و موضوع کشتی‌های چینی را به‌خصوص در جاسک خیلی قوی پیگیری می‌کند، این 
کار جای تقدیر دارد و بنده از این دید حمایت می‌کنم. وی با بیان اینکه دیگر هیچ امیدی به شفاف‌سازی شیلات 
نداریم و شیلات خود در مسئله کشتی‌های چینی مماشات کرده و زد و بندهایی در سطح ملی شکل گرفته است، 
عنوان کرد: متأسفانه شیلات تاکنون حتی یکی از قراردادهایی را که مدعی آن است نشان نداده و این کار رانتی آشکار 
است؛ در حال حاضر تنها راه مبارزه با کشتی‌های چینی که ذخایر دریایی ما را جارو می‌کنند ورود سپاه به مسئله 
است که خوشبختانه ورود کرده است. نماینده مردم هرمزگان در مجلس خاطرنشان کرد: مسئله مهم دیگر کارکنانی 
است که بر روی این کشتی‌ها کار می‌کنند که همه چینی هستند و جالب‌تر اینکه این کشتی‌های چینی با خدمه چینی 
سوخت یارانه‌ای دریافت می‌کنند تا ذخایر دریایی ما را جارو کرده و به کشور خود ببرند. مرادی با تأکید بر اینکه ورود 
کشتی‌های چینی به آب‌های خلیج‌فارس و این برداشت‌های عظیم از ذخایر دریایی ظلمی به مردم ایران است و دولت 
در این زمینه بسیار کوتاهی کرده است، بیان کرد: جبران این تخلفات و کوتاهی‌های دولت تنها با حکم دستگاه قضایی 

ممکن می‌شود و همه افرادی که در این مسئله دست دارند باید به اشد مجازات برسند. 
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شرکت توسعه بازاریابی و فروش ماد 

   با حضور پیوندی رئیس جمعیت 
هلال‌احمر کشور، رضا پوربابایی فرماندار 
ابوموسی و علی اعمی برنطین مدیرعامل 
امدادی  پایگاه  هرمزگان،  احمر  هلال 
جمعیت هلال احمر ابوموسی افتتاح شد.

   به گزارش خبرنگار دریا، رئیس جمعیت 
هلال‌احمر در آیین افتتاح این مرکز امدادی 

گفت: مرکز امدای ابوموسی به عنوان 
یک پایگاه اجتماعی جهت ارائه خدمات 
شایسته در خدمت مردم ابوموسی می باشد.

 پیوندی اظهار داشت: این ساختمان از طریق 
کمک های مقام رهبری جهت خدمات 
مطلوب به مردم ابوموسی احداث شده 
که امروز به بهره برداری رسید. پیوندی 

خاطرنشان‌کرد: جمعیت هلال اجمر جمهوری 
 اسامی ایران از جنس مردم و در همه 
صحنه ها در کنار مردم است. وی اذعان‌کرد: 
از جزایر جنوب  تنب بزرگ و کوچک و 
ابوموسی  گرفته تا شمال و غرب و شرق  
کشور در خدمت مردم صبور و وفادار ایران 
هستیم و مایه افتخار است که به عنوان ارگان 
مردمی گوشه‌ای از مشکلات مردم را رفع 
می‌کنیم و همواره تلاش کرده تا نشاط، شادابی 
وامنیت  را برای مردم‌مان فراهم نماییم . در 
ادامه علی اعمی برنطین مدیرعامل جمعیت 
اظهارداشت:  هرمزگان  استان  احمر  هلال 
پایگاه امدادی ابوموسی در عرصه ای به 
مساحت سه‌هزار مترمربع با زیربنای 250 
مترمربع  هزار  و محوطه‌سازی  مترمربع 

با اعتبار هفت میلیارد ریال از اعتبارات 
سفرهای  مقام معظم رهبری به این شهرستان 
و هفت میلیارد و نهصد و سی میلیون ریال از 
اعتبارات ملی ساخته شده است و در خدمت 
مردم این شهرستان می‌باشد .در ادامه رضا 
با  ابوموسی  فرماندار شهرستان  پوربابایی 
بیان اینکه حضور مردم است که می توان 
امنیت را حفظ کند خواستار اورژانس هوایی 
جهت خدمات به مردم این شهرستان در 
موقع بحرانی شد.پوربابایی به ارائه خدمات 
دولت در شهرستان پرداخت وگفت: فرودگاه، 
اسکله، دانشگاه پیام نور، بیمارستان و آب و 
برق از خدمات دولت در ابوموسی می‌باشد و 
خدمت به مردم و ولیان نعمت حق مسئولین 

و دولت است.

رئیس جمعیت هلال‌احمر کشور در ابوموسی:

هلال‌احمر از جنس مردم و در کنار مردم است
رهبر انقلاب در پیامی به مناسبت حادثه تروریستی سیستان‌وبلوچستان: 

ارتباط عاملان جنایت سیستان‌وبلوچستان با کشورهای منطقه و فرامنطقه مسلمّ است

   در پیام حضرت آیت‌الله خامنه‌ای آمده است: 
ارتباط عاملان این جنایت با سازمانهای جاسوسی 
برخی کشورهای منطقه و فرامنطقه مسلّم است 
و دستگاههای مسئول کشور باید بر آن تمرکز 

کنند و آن را با جدیت دنبال کنند. 
   به گزارش حوزه امام و رهبری خبرگزاری فارس 
حضرت آیت الله خامنه‌ای، رهبر معظّم انقلاب اسلامی 
در پیامی شهادت جمعی از پاسداران انقلاب اسلامی 
در حادثه تروریستی سیستان و بلوچستان را تسلیت 
گفتند و خطاب به دستگاههای مسئول تأکید کردند 
با تمرکز بر این جنایت که ارتباط عاملان آن با 
سازمانهای جاسوسی برخی کشورها مسلّم است، 

موضوع را با جدیت دنبال کنند.
متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم
دست جنایتکار مزدوران بار دیگر به خون جوانان 
صالح و خدمتگزار کشور آلوده شد و جمعی از 
سرمایه‌های انسانی که خود را وقف حراست از 

مرزها و پاسداری از امنیت مردم کرده بودند، در حمله‌ 
تروریستهای سیه‌رو و سنگدل به شهادت رسیدند. 
ارتباط عاملان این جنایت با سازمانهای جاسوسی 
برخی کشورهای منطقه و فرامنطقه مسلّم است و 
دستگاههای مسئول کشور باید بر آن تمرکز کنند و آن 

را با جدیت دنبال کنند.
  اینجانب به خانواده‌ها و بازماندگان این شهیدان 
مظلوم و به خانواده‌ی بزرگ سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی تسلیت و تبریک میگویم و صبر و پاداش 
الهی را برای آنان و علوّ درجات برای شهدای عزیز و 
شفای عاجل برای مجروحان از خداوند متعال مسألت 
میکنم. پیگیری قصور احتمالی در این حادثه نیز 

وظیفه‌ی حتمی سپاه است.
سیدّعلی خامنه‌ای-۲۵ بهمن ماه ۱۳۹۷

رهبر انقلاب در پیامی به مناسبت حادثه تروریستی سیستان‌وبلوچستان: 

ارتباط عاملان جنایت سیستان‌وبلوچستان با کشورهای منطقه و فرامنطقه مسلّم است
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گرانی نان در هرمزگان
 نایب رئیس اتحادیه صنف نانوایان بندرعباس از افزایش 
بین 10 تا 12 درصد قیمت انواع نان در استان خبر داد. به 
گزارش ایرنا، حسین مهرنوش با اعلام این خبر به خبرنگاران 
اظهار داشت: از سال 93 تاکنون قیمت نان در هرمزگان 
 هیچ افزایشی نداشته و افزایش اخیر با تصمیم کمیته آرد و 
 نان استانداری هرمزگان انجام شده است.وی با اشاره به 
 متضرر شدن نانوایان در چند سال گذشته به دلیل ندادن نرخ به این

صنف گفت: این رویه کیفیت نان را کاهش داده بود زیرا همه 
حامل ‌های انرژی و دستمزد‌ها افزایش داشته، اما نرخ نان 

تغییری نکرده بود.
   مهرنوش تصریح کرد: براساس افزایش صورت گرفته قیمت 
نان لواش و تافتون 12 ونیم درصد و نان بربری، سنگگ و 
 سایر نان‌ها 10 درصد افزایش یافته است.وی خاطرنشان کرد:
  با افزایش صورت گرفته نان تافتون و لواش با وزن 180

 گرم به نرخ دو هزار و 250 ریال، نان تافتون با وزن 310 
 گرم هشت هزار ریال، با وزن 420 گرم 11 هزار ریال، نان 
سنگک با وزن 650 گرم 16 هزار و 500 ریال، نان سنگک 
 کنجدی بین 20 تا 24 هزار ریال، نان بربری با وزن 420 
گرم 11 هزار ریال و نان فانتزی با وزن 150 گرم هشت هزار 
و 800 ریال و با وزن 300 گرم 16 هزار و 500 ریال عرضه 

می شود.
    نایب رئیس اتحادیه صنف نانوایان بندرعباس افزایش بین 
 50 تا 100 درصدی هزینه های جانبی نانوایی ها از جمله 
هزینه های آب و برق، حمل و نقل و دستمزد کارگران را 
از جمله دلایل این افزاییش عنوان کرد.هم اکنون یک 
هزارو 102 نانوایی و شش کارخانه آرد در هرمزگان 
فعالیت دارند.بیش از 400 نانوایی که 25 درصد از 
 آنان آزادپز می باشند در بندرعباس وجود دارد که
 هم اکنون 20 درصد از نانوایی ها نیمه تعطیل هستند که علت 
اصلی آن فروش نان در سوپرمارکت ها و تداخل صنفی عنوان 

شده است.

 مشكلات اتصال به گمرک و فرایند توزیع بار
 از مركز پيگيري مي گردد

  معاون حمل و نقل سازمان راهداری و حمل و نقل جاده 
ای کشور گفت: اتصال به گمرک و فرایند توزیع بار از مركز 

پيگيري گردد   
   به گزارش روابط عمومي اداره كل راهداري و حمل ونقل 
جاده اي استان هرمزگان دكتر مهران قربانی معاون حمل ونقل 
وعضو هئيت عامل سازمان راهداري وحمل ونقل جاده اي 
كشور باتفاق فرامرز مداح عضو هئيت عامل سازمان فوق 
الاشاره ، داريوش باقرجوان مديركل راهداري وحمل ونقل 
جاده اي استان و ستار هاشمي معاون حمل ونقل اين اداره 
كل در جلسه  مشترك با ناظر گمركات اعلام نمود در استان 
هرمزگان هيچگونه مشكلي در خصوص هماهنگي لازم جهت 

اتصال به گمرك و توزيع عادلانه بار وجود ندارد . 
     ‎وی افزود: امروز من شاهد گفت وگوي هرسه اداره ذيربط 
در تحقق اين امربودم تمام نگاه مسئولين نگاهي ملي به 
 اين موضوع ميباشد كه با پيگيريهاي ادارات تابعه اقدامات 
خوبي تاكنون انجام شده است ولازم است با همين ديد مثبت 
پيگيري هاي نهايي از طريق مركز انجام گيرد تا مشكل اساسي 

رفع و رجوع گردد.
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سرمقاله

سپاه در خط مقدم فرمانبرداری از مقام معظم رهبری
 روز چهارشنبه گذشته ۲۴ بهمن ماه به مناسبت چهلمین سالروز 
پیروزی انقلاب اسلامی و ورود جمهوری اسلامی به فصل جدیدی از 
زندگی، حضرت آیت الله خامنه‌ای در بیانیه‌ای مهم و راهبردی با تشکر 
از حضور سرافرازانه و دشمن‌شکن مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن، به تبیین 
ویژگی‌های مسیر پر افتخار پیموده شده در چهل سال گذشته و برکات 
خیره‌کننده انقلاب اسلامی در رساندن ایران عزیز به جایگاه شایسته ملت 
پرداختند و با تأکید بر امید واقع‌بینانه به آینده و نقش بی‌بدیل جوانان در 
برداشتن گام بزرگ دوم به سمت آرمانها، خطاب به جوانان و آینده‌سازان 
ایران مقتدر، الزامات این جهاد بزرگ را در ۷ سرفصل اساسی بیان 
کردند.در حمله انتحاری تروریستی که چهارشنبه  در محور خاش - 
زاهدان رخ داد، اتوبوس حامل کارکنان سپاه دچار حادثه شد و تعدادی 
 از پرسنل سپاه در آن به شهادت رسیدند.وقوع این دو در یک روز 
پیام های مختلف می تواند داشته باشد.  دشمنان بخوبی می دانند که سپاه 
همواره در خط مقدم فرمانبرداری از فرمایشات مقام معظم رهبری است 
و به همین دلیل ترس و هراس شان از فرمایشات معظم له و از آن طرف 
تلاش پاسداران مخلص سپاه برای تحقق این فرمایشات، این خبیثان 
را بر آن داشت که دست های خون آلودشان را باری دیگر باعملیاتی 
تروریستی دیگر آلوده کنند و فرزندانی از سپاه و ملت ایران جدا کنند 
و ایرانیان را عزادار کنند که این اقدام تروریستی خلل در عزم و اراده 
دلیرمردان جان برکف حافظان انقلاب اسلامی و ایران نخواهد داشت و 
عزمشان را راسخ تر خواهد نمود و همانطور که سپاه اعلام کرد: »عاملان 
حادثه تروریستی سیستان و بلوچستان مانند قبل جواب‌ محکمی از 
پاسداران انقلاب اسلامی دریافت می‌کنند.جواب ما در صحنه پاسداری 
از انقلاب اسلامی به جغرافیایی که مربوط به خود ما هست محدود نیست 
و مربوط به جغرافیای انقلاب اسلامی است.این پاسخ ها با محکم‌ترین 
وجه ممکن در طول این مدت برقرار بوده و این بار هم مانند قبل دشمنان 
ما جواب‌ بسیار محکمی از پاسداران انقلاب اسلامی دریافت می‌کنند.

معاون هماهنگ‌کننده سپاه با بیان اینکه‌ این هنر نیست که در اقدام زبونانه 
مانند برخورد دو خودرو حمله‌ای‌انجام دهند، افزود: این اقدام دشمنان از 
شجاعت، طراحی قوی و ابتکار عمل برخوردار نیست و تنها از روی 
زبونی و پستی دشمنان ما است. زبونی و حقارتی که دشمنان ما به جان 
خریدند بعد از عظمتی که ملت ما در ۲۲ بهمن ایجاد کردند چیزی جز 
حقد و کینه ۴۰ ساله از مردم و پاسداران انقلاب اسلامی نیست که در 
کارهای زبونانه آنها تجلی پیدا می‌کند. چهل سال است سپاه پاسداران 
در راه پاسداری از انقلاب اسلامی شهید می‌دهند و انقلاب اسلامی و 
پاسداری از آن و شهادت در این راه ادامه دارد. نمی‌شود کار بزرگی انجام 
داد و ایثارگری و جان دادن در آن نباشد و خوشا به حال پاسدارانی که 
در راه پاسداری از انقلاب اسلامی شهید شدند.« ازیک طرف بایستی 
همگان وبخصوص دولتمردان هم در جهت تحقق فرمایشات مقام معظم 
رهبری تلاش نماییم و از طرفی دیگر بایستی باری دیگر به دشمن 
توان دفاعی و... را نشان دهیم تا باری دیگر جرات نداشته باشند چنین 
اقدامات خبیثانه ای را انجام دهند تا مردم ایران و سایر کشورها شیرینی 

انقلاب اسلامی را لمس کنند.
 علی زارعی

   فرمانده سپاه امام سجاد )ع( هرمزگان گفت: 
تمام فرماندهان ناحیه های مقاومت بسیج سپاه 
شهرستان های استان ملزم هستند سوله های 
ورزشی را برای تسهیل جشن ها و مراسم های 

ازدواج به صورت رایگان در اختیار مردم قرار 
دهند.

    اباذر سالاری درجمع فرماندهان سپاه 
شهرستان های استان افزود: سپاه هر شهرستان باید 
ظرفیت تخصصی و قشری خود را جهت تسهیل در امر 
ازدواج آسان، بسیج کند.وی بیان داشت: سپاه و بسیج 
همه بسترها برای کمک به مردم و ازدواج جوانان از 
جمله گروه های فرهنگی هنری، قشرهای بسیجی، 
امکانات برگزاری مراسم، آشپز، آرایشگر، دیگ های 
پخت غذا، سالن های فرهنگی و ورزشی و غیره را در 

اختیار دارد.فرمانده سپاه هرمزگان اظهارداشت: مردم 
یاری و مردم محوری باید مبنای حرکتی فرماندهان 

سپاهی در تحقق و تقویت محله اسلامی باشد.
  سالاری ادامه داد: سپاهی در شهرستان فعال است 
که بتواند حرکت های جهادی داشته باشد و خدمات 
آن هدفمند و قابل لمس برای مردم بوده و مردم آن 
را از خود بدانند.وی گفت: اصل و اساس کار سپاه 
باید کمک به تسهیل گری در کار مردم، ایجاد اشتغال، 
برداشتن موانع و مشکلات و مطالبه گری باشد و 
در این راستا از ظرفیت رسانه ها نیز کمک بگیرند.

فرمانده سپاه هرمزگان اظهارداشت: اولویت کار سپاه 
باید اشتغال مردم و جوانان باشد و هنر این است که 
مردم احساس کنند سپاه در کنار آنان است و این مهم 
را به عنوان مهم ترین شاخصه و ملاک ارزیابی خود 
بدانند. به گزارش ایرنا، سالاری تاکید کرد: برای این 
 که مردم بتوانند در روزهای پایانی هفته از ظرفیت 
سالن های ورزشی استفاده کنند، بسیج رسانه اطلاع 
رسانی گستره ای در تمام شهرستان ها داشته باشد و 
پس از آن با حفظ مبانی و اصول دینی برای مراجعه 

مردم نوبت دهی و رایگان ارائه شود.

فرمانده سپاه هرمزگان:

سوله های ورزشی سپاه در اختیار مراسم های ازدواج قرار گیرد

روابط عمومی
رد هرمزگان رد ، رمز حضور موفق در بازارهای رقابتی  اداره کل استاندا رعایت الزامات استاندا

   معاون هماهنگ‌کننده سپاه پاسداران گفت: عاملان حادثه 
تروریستی سیستان و بلوچستان مانند قبل جواب‌ محکمی از 

پاسداران انقلاب اسلامی دریافت می‌کنند. 
   سردار علی فدوی در گفتگو با فارس، درباره حادثه تروریستی 
سیستان و بلوچستان اظهار داشت: جواب ما در صحنه پاسداری از 
انقلاب اسلامی به جغرافیایی که مربوط به خود ما هست محدود نیست 
و مربوط به جغرافیای انقلاب اسلامی است.وی گفت: این پاسخ ها با 
محکم‌ترین وجه ممکن در طول این مدت برقرار بوده و این بار هم 
مانند قبل دشمنان ما جواب‌ بسیار محکمی از پاسداران انقلاب اسلامی 

دریافت می‌کنند.
   معاون هماهنگ‌کننده سپاه با بیان اینکه‌ این هنر نیست که در اقدام 

زبونانه مانند برخورد دو خودرو حمله‌ای‌انجام دهند، افزود: این اقدام 
دشمنان از شجاعت، طراحی قوی و ابتکار عمل برخوردار نیست و تنها 
از روی زبونی و پستی دشمنان ما است.سردار فدوی خاطرنشان کرد: 
زبونی و حقارتی که دشمنان ما به جان خریدند بعد از عظمتی که ملت 
ما در ۲۲ بهمن ایجاد کردند چیزی جز حقد و کینه ۴۰ ساله از مردم 
و پاسداران انقلاب اسلامی نیست که در کارهای زبونانه آنها تجلی 
پیدا می‌کند. چهل سال است سپاه پاسداران در راه پاسداری از انقلاب 
اسلامی شهید می‌دهند و انقلاب اسلامی و پاسداری از آن و شهادت در 
این راه ادامه دارد.وی افزود: نمی‌شود کار بزرگی انجام داد و ایثارگری 
و جان دادن در آن نباشد و خوشا به حال پاسدارانی که در راه پاسداری 

از انقلاب اسلامی شهید شدند.

سردار فدوی: 

عاملان جنایت تروریستی سیستان و بلوچستان پاسخ محکمی دریافت می‌کنند 

پشت پرده سیاست 

  
تازه‌های مطبوعات

قانون - بیش از دو هزار و ۷۰۰ سرفصل جرم انگاری در دستگاه قضایی به ثبت رسیده 
اما در این میان مهم‌ترین بخشی که اغلب فساد‌های کشور از آن سرچشمه می‌گیرد، یعنی 

رانت اطلاعاتی همچنان بدون هیچ سدی، به ویرانگری خود می‌پردازد.
شرق- بی‌تردید داشتن ابزار قدرت سیاسی برای پیشبرد اهداف یک جریان سیاسی لازم 
و بلکه ضروری است اما شاید غفلت از گفتمان فرهنگی جریان اصلاحات باعث شد که 

وجه تمایزی میان اصلاح‌طلبی با اصولگرایی وجود نداشته باشد.
اعتماد - محمد هاشمی در گفت و گو با این روزنامه اظهارکرد: صداوسیما برخلاف آن 
چه باید، به مردم و گروه‌های مختلف جامعه، احزاب، تشکل‌ها و گروه‌های سیاسی و 
غیرسیاسی در کشور پاسخ گو نیست. متاسفانه این سازمان حتی به مجلس و نمایندگان 

ملت نیز پاسخ گو نیست و به‌نحوی صرفا به مراکزی خاص پاسخ گوست.
جمهوری اسامی - علاوه بر عده‌ای از عناصر خودسر که بر خلاف توصیه رهبری، در 
راهپیمایی ۲۲ بهمن شعار‌هایی علیه دولت با خود حمل می‌کردند، یکی از شبکه‌های 
تلویزیونی هم در برنامه‌های مختلف تلاش می‌کند مردم را به شورش‌های خیابانی علیه 
دولت تشویق کند. در این شبکه یک جوان افراطی به بهانه مصاحبه با بعضی افراد، 

سوال‌های تحریک‌آمیزی علیه دولت مطرح می‌کند.
اعتماد- محمد جواد ظریف در نشست وزیران خارجه ایران پس از انقلاب اسلامی، خطاب 
به سفیران و نمایندگی های کشورها در تهران گفت: به پایتخت هایتان بنویسید با فشار نمی 

توانید مردم ایران را از دولت‌شان جدا کنید .
اهداف انتقام کور از مردم 

حادثه تروریستی در زاهدان که با خباثت هر چه تمام تر حافظان امنیت و سبزپوشان سپاه 
را هدف قرار داده، ممکن است اهداف متعددی را دنبال کند. اما قطعاً یکی از اهداف این 
حمله کور، تلخ کردن شیرینی و پیروزی بزرگ ملت ایران در 22 بهمن است. عصبانیت از 
شکوه حضور مردم موجب شده تعجیل و تسریع در این حمله اصلی ترین مؤلفه آن باشد. 
معمولاً عملیات های تروریستی که به شکل انتحاری انجام می شود، به عنوان آخرین گزینه 
تروریست ها در دستور کار قرار می گیرد. وزیر اطلاعات در روزهای گذشته اشاره کرده 
بود که گروه های تروریستی متعددی تلاش کردند در دهه فجر کام ملت ایران را تلخ کنند 
اما موفق نشدند. این ناکامی موجب شد تا در قالب یک عملیات تروریستی عصبانیت خود 
را حضور پرشور مردم نشان دهند.  هر چه باشد، مردم مظلوم سیستان و بلوچستان در سال 
های اخیر صدمات زیادی از اقدامات گروهک جیش الظلم دیده اند و به نظر می رسد وقت 
آن است که  ضمن فعال تر کردن دستگاه دیپلماسی، اتمام حجتی قوی با کشور پاکستان شود 

تا در صورت لزوم عقبه این گروهک در بلوچستان پاکستان هدف قرار گیرد. 
زیردریایی فاتح با حضور رئیس‌جمهور به نیروی دریایی ملحق می شود

ایرنا- دریادار خانزادی فرمانده نیروی دریایی ارتش گفت: زیردریایی فاتح در روزهای 
آینده با حضور رئیس جمهور به ناوگان این نیرو ملحق می شود .بر اساس این گزارش 
زیرسطحی 527 تنی »فاتح« نخستین زیردریایی نیمه سنگین است که از نظر مشخصات 
عملیاتی بسیار برتر از غدیر است و توانایی حرکت در عمق 200 متر را به صورت عادی 

دارد و بیشینه عمق قابل دستیابی برای آن نیز 250 متر است.

انعکاس
نواندیش مدعی شد:  پس از انتشار اظهاراتی از سوی محمود میرلوحی عضو شورای 
شهر تهران  علیه قالیباف شهردار پیشین تهران و پیرو شکایت قالیباف از او، رأی این 
پرونده صادر و این عضو شورا درباره توهین و نشر اکاذیب مجرم شناخته شد. بر اساس 
رای صادر شده عضو شورای شهر تهران به شش ماه حبس و ۷۴ ضربه شلاق محکوم 

شده است.
تابناک نوشت: بر اساس آمار گمرک، ۷۸۰ هزار تن هندوانه به ارزش ۱۵۰ میلیون دلار 
به ۲۹ کشور صادر شده است. برای تولید این میزان هندوانه حدود ۴۰۰ میلیارد لیتر یا 
۴۰۰ میلیون متر مکعب آب مصرف شده است. به بیانی ساده‌تر هر سال دو برابر حجم 

سد کرج آب صادر می‌کنیم.
خبرآنلاین نوشت: بررسی میزان درآمد‌های حاصل از فروش نفت در 40 سال اخیر نشان 
می‌دهد بالاترین درآمد نفتی ایران در 40 سال اخیر از آن دولت نهم و دهم به ریاست 

محمود احمدی نژاد و کمترین درآمد نفتی متعلق به دولت سوم و چهارم بوده است.
سایت 598 خبرداد:پلیس کانادا سه شنبه اعلام کرد یک گروه 17 نفره را که هفت تن از 
آن‌ها ایرانی هستند،  به اتهام دست داشتن در پول‌شویی دستگیر کرده است. بنا بر اعلام 
مقام‌های کانادا طی عملیاتی در دو ایالت »اونتاریو« و »کِبک« ، ۱۷ نفر از جمله هفت 

ایرانی به اتهام پول‌شویی دستگیر شدند.
توضیحات واعظی درباره استعفای صالحی و انتقاد از شعارهای ضد روحانی در قم

هادی محمدی – واعظی رئیس دفتر رئیس جمهور در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع 
خبرنگاران درباره شایعاتی مبنی بر استعفای عباس صالحی وزیر ارشاد دولت دوازدهم 
 گفت: هیچ استعفایی از آقای دکتر صالحی دریافت نکرده ایم و ایشان کارشان را انجام 
می دهند. من تعجب می‌کنم که چگونه به این بحث دامن زده شده است. ممکن است هر 
فردی جایی حرفی زده باشد ولی استعفا زمانی قطعی می‌شود که تقدیم رئیس جمهور شود 
و چنین استعفایی در هیچ شرایطی برای ما نیامده است. وی اضافه کرد: در جلسه هیئت 
دولت )دیروز چهارشنبه( هم از آقای رئیس جمهور سوال کردم گفتند از ایشان چیزی 
دریافت نکردم و از وزیر ارشاد هم سوال کردم آیا استعفایی برای ما فرستاده اید که گفتند نه. 
همچنین وزیر ارشاد نیز در پایان نشست هیئت دولت در حالی که به عنوان رفتن به جلسه 
از حضور در جمع خبرنگاران امتناع کرد در پاسخ به این سوال که در دولت خواهید ماند؟ 
اظهار کرد: تا ببینیم چه می شود.وی همچنین با اشاره به این که روز دوشنبه روز وحدت 
همه مردم ایران بود، گفت: در قم سخنان تفرقه‌انگیز مطرح شده که نشان می‌دهد شرایط 
مردم را درک نمی‌کنند. کسی که به دنبال تفرقه است، دلسوز مردم نیست و دنبال تسویه با 

دولت است و به سخنان رهبری نیز توجه نمی‌کند. 
چهارمین جلسه دادگاه فعالان محیط زیست

چهارمین جلسه محاکمه فعالان محیط زیست به اتهام جاسوسی از مراکز نظامی کشور به 
صورت غیرعلنی در شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب به ریاست قاضی صلواتی و با حضور مستشار 
دادگاه برگزار شد. به گزارش میزان، در این جلسه از دادگاه که وکلای تعیینی متهمان نیز در 
آن حضور داشتند، نماینده دادستان تهران در ادامه بخش‌های دیگری از کیفرخواست پرونده 

را قرائت کرد. متهمان این پرونده فعالان حوزه محیط زیست هستند.

  رئیس جمهور حمله سبعانه به اتوبوس حامل پرسنل فداکار سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی در جاده خاش- زاهدان را نمایش عمق 
استیصال و درماندگی مزدوران جنایتکار و ایادی دشمنان ملت 
ایران دانست و تاکید کرد: بی تردید آمران و تمام عوامل این اقدام 
وقیحانه و شوم، با تلاش و همت نیروهای پرتوان امنیتی و انتظامی 

کشور بزودی به سزای جنایت خود خواهند رسید.
  به گزارش ایسنا، متن پیام حجت الاسام و المسلمین دکتر حسن 

روحانی به این شرح است:
بسم الله الرحمن الرحیم

»وَالذَِّینَ هَاجَرُوا فیِ سَبیِلِ الَلّ ثمَُّ قتُلُِوا أوَْ مَاتوُا لیَرَْزُقنَهَُّمُ الَلّ رِزْقاً حَسَناً«
مزدوران جنایتکار و ایادی دشمنان ملت ایران، حضور باشکوه و حماسی 
هموطنان در جشن چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ایران را 
برنتافتند و عمق استیصال و درماندگی خود را با حمله سبعانه به اتوبوس 
حامل پرسنل فداکار سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در جاده خاش- 

زاهدان، به نمایش گذاشتند.

این اقدام تروریستی و مذبوحانه که منجر به شهادت و مجروح شدن 
تعداد زیادی از پاسداران غیور و حافظان جان برکف امنیت و اقتدار میهن 
اسلامی شد، قلوب همه مردم ایران را جریحه دار کرد.اینجانب ضمن 
ابراز همدردی صمیمانه با خانواده‌های داغدیده، این ضایعه را به رهبر 
معظم انقلاب، ملت شهید پرور ایران، نیروهای نظامی و به ویژه پرسنل 
خدوم و غیور سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تسلیت می گویم و برای آن 
شهیدان والامقام علو درجات، برای بازماندگان ایشان صبر و اجر و برای 

مجروحان حادثه، شفای عاجل مسالت دارم.
   این جنایت لکه ننگ دیگری بر کارنامه سیاه حامیان اصلی تروریسم در 
کاخ سفید، تل آویو و ایادی منطقه‌ای آنان است که هم اقدامات مضحک 
و تصنعی برای ایران هراسی و هم ادعای مبارزه با تروریسم و امنیت 
آفرینی برای خاورمیانه را دارند؛ اما جان و مال مردم سراسر این منطقه، 
قربانی سوداگری تسلیحاتی آنان و دلارهای آلوده به خون مظلومان است.
بی تردید آمران و تمام عوامل این اقدام وقیحانه و شوم، با تلاش و همت 
نیروهای پرتوان امنیتی و انتظامی کشور بزودی به سزای جنایت خود 

خواهند رسید و بار دیگر همدلی و یکپارچگی ملت ایران در دفاع از 
آرمان‌های بلند نظام اسلامی و کیان ملی، امیدهای واهی آنها را به یاس 

تبدیل خواهد کرد.
حسن روحانی-رئیس جمهوری اسلامی ایران

رئیس‌جمهور با محکومیت جنایت تروریستی در جاده خاش- زاهدان

آمران و عوامل اقدام وقیحانه تروریستی به سزای جنایت خود می رسند

آگهی مزایده عمومی 
اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان در نظر دارد به استناد مصوبه کمیته کارشناسی مورخ 97/11/10 از طریق برگزاری 

مزایده عمومی اقدام به جذب سرمایه گذار بخش خصوصی در قالب اشخاص حقیقی و حقوقی نماید.
 موضوع مزایده: سرمایه گذاری جهت مشارکت در ساخت موقوفه تکیه مردانه ها مشی واقع در شهرستان میناب در غرب بلوار آل محمد شامل 
هزینه های تغییر کاربری اخذ پروانه و سایر مجوزات تهیه مصالح اجرای عملیات ساختمانی اخذ صورتمجلس تفکیکی و انتقال اسناد و سایر هزینه های مرتبط 

زیربنا: 2335 مترمربع ساختمان با کاربری تجاری و مسکونی و 2670 مترمربع محوطه سازی 
برآورد اولیه سرمایه گذاری: مبلغ 45.087.000.000 ریال

شرح مختصر کار: مشارکت جهت تغییر کاربری و احداث اعیانی با حداقل مجموع سطح و سطوح تعریفی به میزان 2335 مترمربع مشتمل بر 1673 
مترمربع با کاربری تجاری در طبقه همکف بلوک و 660 مترمربع با کاربری مسکونی در طبقه همکف بلوک های 2و 3و 4 مطابق نقشه های اولیه در شش 
دانگ که یک قطعه زمین به مساحت 5005 مترمربع از رقبات موقوفه تکیه مردانه ها موشی با کاربری مسکونی واقع در شهرستان میناب غرب بلوار آل 

احمد روبروی پمپ بنزین آترا دارای پلاک ثبتی 208 بخش 4 قطعه یک شهرستان میناب 
شرایط خاص: سهم پایه موقوفات جهت مشارکت حداقل 30درصد از کل پروژه می باشد.

مدت زمان انجام پروژه: 24ماه از زمان تعیین زمین
محل فروش اسناد مزایده: بندرعباس بلوار امام خمینی جنب امامزاده سیدمظفر اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان تلفن 33337455 نمابر 

 33332410
قیمت فروش اسناد مزایده: مبلغ 2500000 دو میلیون و پانصد هزار ریال که متقاضیان می توانند پس از واریز بهای اسناد به حساب شماره 
0222040207008 شناسه 913945 نزد بانک ملی با در دست داشتن اصل فیش واریزی جهت دریافت اسناد طی ساعات اداری به اداره کل اوقاف و 
امور خیریه استان مراجعه نمایند.تضمین شرکت در مزایده: ضمانت نامه بانکی یا ملک دارای سه ماه اعتبار به مبلغ 663750000 ریال به میزان حداقل 

10درصد آورده کارفرما به نفع اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان 
ضمانت نامه منتخبین اول، دوم و سوم مزایده تا زمان انعقاد و مبادله قرارداد مشارکت در ساختمان عودت داده نخواهد شد. چنانچه منتخب اول حداکثر 
ظرف مدت 10روز حاضر به انعقاد قرارداد نگردد ضمانت نامه وی به نفع اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان ضبط خواهد شد این قاعده برای 
منتخبین دوم و سوم نیز صادق است.تاریخ تحویل پیشنهادها: به مدت 7روز از تاریخ انتشار آگهی تلفن: 33337455- 33333039 نمابر: 33332410
محل تسلیم پیشنهادها: بندرعباس بلوار امام خمینی جنب امامزاده سیدمظفر اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان تلفن: 33337455- 

33333039 نمابر: 33332410 
تاریخ و محل برگزاری کمیسیون بازگشایی پاکات: ساعت 9 صبح روز هشتم پس از تاریخ نشر آگهی به نشانی : بندرعباس بلوار امام خمینی جنب 

امامزاده سیدمظفر اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان تلفن: 33337455- 33333039 نمابر: 33332410 
به پیشنهادات ناقص، مخدوش، مبهم، مشروط و ارائه شده در خارج از مهلت مقرر ترتیب اثر داده نمی شود. مزایده عندالزوم حضوری برگزار می گردد 

بدیهی است عدم حضور شرکت کنندگان مانع از تصمیم گیری کمیسیون نخواهد شد.
 تذکر: شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد هیچگونه حقی برای متقاضی و هیچگونه تکلیفی برای اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان ایجاد 

نمی نماید و کارفرما در رد یا قبول کلیه پیشنهادات حتی با کمترین درصد مشارکت مختار است.
پرداخت کلیه هزینه های مطالبات اولیه پروژه تهیه اسناد کارشناسی هزینه های برگزاری مزایده و نقش عهده سرمایه گذار منتخب مزایده خواهد بود.

اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان
شناسه آگهی :379885
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گزارش

  پنجمین دوره مسابقات کَندِرکشی و جهله کشی در 
محله پاشهر بندرعباس با استقبال پرشور شهروندان 

برگزار شد.
   رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس در این خصوص، ابراز کرد: پنجمین دوره 
مسابقات بومی محلی جهله کشی و کندرکشی با هدف نشان 

دادن سنت قدیمی بندرعباسی و مشقت‌ها و سختی‌های 
پدران و مادران ما در گذشته برای تأمین آب موردنیاز خود 

در منزل برگزار شد.
   الیاس محسنی اضافه کرد: کندرکشی و جهله کشی از 
آیین‌های سنتی مردم بندرعباس است که در این آیین‌ها و 
سنت‌ها آداب اجتماعی قدیم مردم بندرعباس قرارگرفته 

است.
  وی اظهار کرد: شهر بندرعباس نیز بر اساس هویت تاریخی 
و مسائل طبیعی و جغرافیایی با کمبود آب روبه‌رو بوده 
است و منابع آب محدودی داشته است که با توجه به چنین 
شرایطی در گذشته مردم برای تأمین آب به‌وسیله کندر و 

جهله نیاز خود را تأمین می‌کردند.
  محسنی ابراز کرد: زنده کردن این سنت باعث می‌شود ما از 
فرهنگ اصیل خود حفاظت کنیم و از طرف دیگر این عمل 
تأثیر به سزایی در اهمیت موضوع آب به‌عنوان مایه حیات 
دارد.وی عنوان کرد: این رویداد چندین پیام را می‌تواند در بر 
داشته باشد، یکی اینکه احیای بازی بومی و محلی به‌عنوان 
یک سنت دیرینه مردم بندرعباس و دیگری اینکه ما قدر آب 

را بیشتر بدانیم.
  رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس تصریح کرد: آب امروزه به‌راحتی در دسترس 
شهروندان قرار دارد و همه در مصرف بهینه آب مسئول 
هستیم و با توجه به خشک‌سالی‌های موجود در سال‌ها 
آینده با مشکلاتی مواجه خواهیم شد ولی با فرهنگ‌سازی 
صحیح می‌توانیم در جهت حفظ و نگه داشت این سرمایه 

حیاتی کوشا باشیم.

محسنی خاطرنشان کرد: هر دوره از این مسابقات با استقبال 
بیشتری مواجه شده است و پنجمین دوره این مسابقات نیز با 
حضور بیش‌ازپیش شهروندان در روز بارانی بندرعباس همراه 
بود.وی اظهار کرد: برگزارکنندگان این رویداد که اهالی محله 
پشت شهر بندرعباس بودند و با حمایت سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس این مسابقات را 

صورت دادند می‌توانند الگویی برای دیگر محلات شوند.
  رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 

بندرعباس گفت: باید به دنبال ثبت ملی این 
رویداد باشیم و میراث فرهنگی در این زمینه 

نیاز است اقدامات لازم را صورت دهد.

مسابقات بومی محلی کَندِرکشی و جهله کشی در بندرعباس برگزار شد

زنده کردن این سنت باعث 
می‌شود ما از فرهنگ اصیل خود 
حفاظت کنیم و از طرف دیگر این 
عمل تأثیر به سزایی در اهمیت 
موضوع آب به‌عنوان مایه حیات 

دارد

,,

    به مناسبت ایام فرخنده چهلمین پیروزی شکوهمند انقلاب اسامی ایران، امسال نیز 
تور انقلاب با هدف ضرورت اشاعه ارزش‌ها و دستاوردهای انقلاب اسلامی به نسل امروز ویژه 
مدارس شهر بندرعباس از سوی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس 

برگزار شد.
    رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس بیان کرد: ویژه برنامه تور انقلاب 
 به منظور اشاعه ارزش‌ها و دستاوردهای انقلاب اسلامی به نسل سوم انقلاب در شهر بندرعباس برگزار 

شد.
   الیاس محسنی ادامه داد: در این طرح دانش آموزان با همراهی راویان روزهای اوج‌گیری نهضت 
حضرت امام )ره(، با روند شکل‌گیری نهضت تا پیروزی انقلاب اسلامی آشنا شدند.وی بیان کرد: برگزاری 
تورهای انقلاب با هدف معرفی نمادهای انقلاب اسلامی در شهر بندرعباس و معرفی اتفاق‌های آن دوران 
به دانش آموزان در ایام دهه مبارک فجر از سوی شاهدان عینی آن وقایع از برنامه‌های اجرایی در این 

طرح بود.
   محسنی تصریح کرد: این ویژه برنامه در دهه فجر امسال، دانش آموزان در مقطع متوسطه پسرانه شهید 
مدرس، دبستان پسرانه پوردلیر، مقطع متوسطه پسرانه مالک اشتر، مقطع متوسطه دخترانه شهید کیوان 
و دبستان پسرانه لیاقت با حضور در تور انقلاب با خاطرات دوران شکل گیری انقلاب اسلامی در 

بندرعباس آشنا شدند.

  رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس دهه مبارک فجر را بستر مناسبی برای ارائه پیام 

معنوی انقلاب اسلامی برشمرد.
   الیاس محسنی با بیان اینکه بزرگداشت دهه فجر مبتنی بر محتوای 
ارزشی و رویکرد ترویج و نشر گفتمان انقلاب اسلامی است، ابراز کرد: 
هم‌زمانی دهه فجر با ایام فاطمیه و مزین شدن طلیعه آن به نام حضرت 
صدیقه طاهره )س( نه تنها موجب محدودیت در برگزاری برنامه‌های 
بزرگداشت دهه فجر نیست، بلکه بستر مناسبی برای ارائه پیام معنوی 
انقلاب اسلامی است.وی بیان کرد: برگزاری باشکوه آیین‌های پیروزی 
انقلاب اسلامی از وظایف اصلی دستگاه‌های اجرایی است که مشارکت 
هرچه بیشتر شهروندان در این برنامه‌ها را می‌طلبد.محسنی ادامه داد: باید 
به هوش باشیم که در مقابل جنگ نرم دشمنان همیشه اقدامات مناسب 
را انجام دهیم و با بصیرت از توطئه دشمنان جلوگیری کنیم. رئیس 
سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس خاطرنشان 
کرد: امروز به برکت انقلاب اسلامی موج بیداری‌ای که در منطقه به وجود 
آمده وظیفه ما را دو چندان کرده که می‌طلبد مسئولان و شهروندان بر 

برگزاری ایام ا… دهه فجر توجه بیشتری داشته باشند.

برگزاری تور انقلاب در مدارس بندرعباس
رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 

شهرداری بندرعباس:

دهه مبارک فجر بستر 
مناسبی برای ارائه پیام 

معنوی انقلاب اسلامی است
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همزمان با دهه مبارک فجر با همکاری سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس، جشنواره نشاط 

اجتماعی در مدارس بندرعباس آغاز شد.
رئیس اداره اجتماعی، سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس، بیان کرد: مسائل اجتماعی در جامعه امروزی 
بسیار مهم هستند و باید به آن توجه ویژه‌ای شود و به همین منظور 
علاوه بر فعالیت‌هایی که در گذشته در این خصوص داشته‌ایم در 
راستای گسترش فعالیت‌های اجتماعی در محلات کمتر توسعه 

یافته طرح نشاط اجتماعی را آغاز کرده‌ایم.
مریم درویشی ابراز کرد: در این طرح با ورود به مدارس محلات 
کمتر توسعه یافته به دنبال ارتقای اجتماعی ساکنین این‌گونه 

محلات هستیم.
وی اضافه کرد: گسترش فعالیت‌های ورزشی در دل محلات در 
پویایی و نشاط جامعه و ارتقای سلامت در جامعه بسیار تأثیرگذار 
است که در این طرح ویژه‌برنامه‌های مختلفی ورزشی نیز در نظر 

گرفته‌شده است.
درویشی ادامه داد: در راستای پیوند مسجد و مدارس این طرح به 
همت سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس 

با همکاری بسیج مساجد آغاز شد.
وی افزود: در این طرح آموزش مختلف شهروندی، آموزش 
روانشناسی برای والدین دانش آموزان و آموزش ایمنی با همکاری 
سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی صورت می پذیرد.رئیس 
اداره اجتماعی، سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس اظهار کرد: معرفی کتاب و برگزاری مسابقات قصه‌گویی 

نیز با همکاری اداره امور کتابخانه‌های هرمزگان نیز در این طرح 
انجام می پذیرد.

وی خاطرنشان کرد: برگزاری مسابقات ورزشی مختلف از جمله 
طناب‌کشی، دارت، تیراندازی با تپانچه، فوتبال دستی و … و 

همچنین همکاری در برگزاری مسابقات ورزشی در محلات از 
دیگر برنامه‌ها در طرح نشاط اجتماعی در بندرعباس است.

درویشی اضافه کرد: جشنواره نشاط اجتماعی که با اولویت 
مدارس در محلات کمتر توسعه یافته از دهه مبارک فجر آغاز 

شده است تا کنون در دبستان شیخی فینی در محله کمربندی، مقطع 
متوسطه حبیب ابن مظاهر واقع در محله پل خواجو و هنرستان 
پسرانه تربیت‌بدنی امام حسین )ع( برگزار شده است که این طرح 
با برگزاری در بیشتر مدارس محلات کمتر توسعه یافته ادامه دارد 

که دهه مبارک فجر آغاز این طرح بود.
برگزاری جشنواره نشاط اجتماعی در مدارس بندرعباس

برگزاری مسابقات ورزشی در محلات بندرعباس
   هم‌زمان با دهه مبارک فجر مسابقات مختلف ورزشی در 
محلات بندرعباس با همکاری سازمان فرهنگی، اجتماعی و 

ورزشی شهرداری بندرعباس برگزار شد.
  معاون ورزشی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس، بیان کرد: توسعه و پیشرفت ورزش محلات از رئوس 
برنامه‌های سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 

بندرعباس است که همیشه با برنامه‌ریزی صحیح و اجرای هدفمند 
به دنبال این مهم بوده‌ایم.

محمدامین شاهی با بیان اینکه توسعه ورزش محلات به توسعه 
ورزش حرفه‌ای و قهرمانی منجر می‌شود، تصریح کرد: از دل 
ورزش محلات می‌توان استعدادها و نخبه‌هایی کشف کرد که با کمی 
سرمایه‌گذاری و برنامه‌ریزی درست می‌توان آن‌ها را به ستاره‌هایی 

تبدیل کرد که آینده این مرز و بوم را تأمین کنند.
وی با اشاره به اینکه ورزش حرفه‌ای بدون پشتوانه ورزش محلات 
به سرانجام نمی‌رسد، خاطرنشان کرد: باید با استفاده از مربیان مجرب 
و هدف‌گذاری صحیح به دنبال تحرک و نشاط در محلات باشیم تا 
بتوانیم انگیزه و هیجان را به ورزش در محلات بندرعباس القا کنیم.

شاهی ابراز کرد: هم‌زمان با چهلمین سالگرد پیروزی شکوهمند 
انقلاب اسامی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس برنامه‌های مختلفی را در محلات مختلف شهر بندرعباس 
برگزار کرد.شاهی خاطرنشان کرد: در همین راستا هم‌زمان با دهه 
مبارک فجر با همکاری سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس مسابقات مختلف ورزشی در محلات مختلف 

بندرعباس برگزار شد.

به مناسبت دهه مبارک فجر مسابقه کتاب‌خوانی حدیث نور 
در بندرعباس برگزار شد.

رئیس اداره فرهنگی، سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس بیان کرد: کتاب اصلی‌ترین نقش در رشد و 
بالندگی حیات اجتماعی بشر را دارد و از این رو کتاب‌خوانی نیز 
در طول تاریخ نقش به سزایی را در فرهنگ و دانش بشری داشته 

است.
سمیه صمصام پور اظهار کرد: به همین جهت کتاب می‌تواند در 
فرهنگ‌سازی صحیح شهروندی در جامعه تأثیر مثبتی را داشته 
باشد و فرهنگ کتاب‌خوانی نقشی کلیدی در رشد و بالندگی جامعه 

دارد.
وی ابراز کرد: دهه مبارک فجر به عنوان سالگرد انقلاب اسلامی از 
روزهای مهم ملی کشور است و انتقال خاطرات آن دوران به نسل 
جوان جامعه امروز، نیازی ضروری برای آگاه‌سازی نسل جوان از 

آرمان‌های انقلاب اسلامی است و باید به آن توجه ویژه‌ای شود.
صمصام پور اضافه کرد: در همین راستا مسابقه کتاب‌خوانی حدیث 
نور با همکاری سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس، کتابخانه شهید مطهری بندرعباس و پایگاه فرهنگی 

اجتماعی محله شش‌صد دستگاه برگزار شد.

برگزاری مسابقه کتاب‌خوانی حدیث نور در بندرعباس

هم‌زمان با ایام فاطمیه دوم و 
شهادت حضرت فاطمه زهرا )س(، 
نقاط  در  صلواتی  ایستگاه‌های 

مختلف بندرعباس برپا شدند.
رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی 
بیان  بندرعباس  و ورزشی شهرداری 
کرد: حضرت فاطمه )س( ام‌ابیها 
الشان  پیامبر عظیم  تکیه‌گاه  و  بود 
اسام و بزرگ‌ترین آموزگار بانوان 
جهان که در دوران حیات خویش 
نمونه عصمت، صبر و ایثار بود و 
با شهادت مظلومانه و سیره زندگی 
خود به جهانیان آموخت هر کس به 
ریسمان الهی و خاندان نبوت تمسک 
جوید، بی‌تردید راه حق و حقیقت را 
برگزیده است و تا همیشه در اذهان 

بیداردلان جهان زنده خواهد ماند.
الیاس محسنی افزود: شهادت 
حضرت زهرا )س( تنها واقعه‌ای 

تاریخی نیست؛ بلکه آموزه‌ای متعالی 
در باب دفاع از آرمان‌های دینی و 
ارزش‌های اسلام ناب محمدی )ص( 

است.
وی با تسلیت فرارسیدن ایام فاطمیه 
دوم و شهادت حضرت فاطمه زهرا 
)س( ابراز کرد: آرزومندم در این ایام 
سوگواری کوشیده باشیم تا پیروان 
شایسته‌ای برای مکتب اسلام بوده و 
با تأسی از سیره اهل‌بیت عصمت و 
طهارت در مسیر سعادت و بهروزی 

گام برداشته باشیم.
محسنی اضافه کرد: هم‌زمان با این 
اجتماعی و  ایام سازمان فرهنگی، 
با  بندرعباس  ورزشی شهرداری 
همکاری  مذهبی  مختلف  هیئت‌های 
داشته و اقدام به برپایی ایستگاه‌های 
بندرعباس  نقاط مختلف  صلواتی در 

کرد.

برپایی ایستگاه‌های صلواتی هم‌زمان با ایام فاطمیه در بندرعباس
  معاون ورزشی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس گفت: در راستای توسعه و 
ترویج ورزش در محلات شهر، مسابقات رایانه‌ای 

خیابانی در بندرعباس برگزار شد.
  محمدامین شاهی ابراز کرد: به دنبال ضرورت توسعه و 
ترویج ورزش در شهر بندرعباس به ویژه محلات یک 

دوره مسابقات رایانه‌ای خیابانی برگزار شد.
وی افزود: یکی از کارآمدترین تکنیک‌های فراگیر کردن 
بازی‌های رایانه‌ای، برگزاری مسابقات هدفمند بازی‌های 

رایانه‌ای است.
شاهی تصریح کرد: این مسابقات در جهت پر کردن اوقات 
فراغت قشر جوان جامعه و با هدف کاهش آسیب‌های 
اجتماعی و ایجاد و شور و نشاط در محله درخت سبز 

بندرعباس برگزار شد.
وی اضافه کرد: در این مسابقات که در فضای باز برگزار 
شد علاقه‌مندان به مسابقات رایانه‌ای به رقابت با یکدیگر 

پرداختند.

معاون ورزشی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 

شهرداری بندرعباس با تشکر از تلاش مسئولین پایگاه 
بسیج صاحب‌الزمان )عج( واقع در محله درخت سبز در 
برگزاری این مسابقات این اقدام را در ترویج فعالیت‌های 

ورزشی در محلات شهر مثبت ارزیابی کرد.

برگزاری مسابقات رایانه‌ای خیابانی در بندرعباس

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری 
خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104 

 دفتر هفته نامه جنوب امروز
 شماره تماس : 07733559811

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز 
بیایید با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم
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گزارش

هم‌زمان با دهه مبارک فجر دانش آموزان بندرعباسی در 
ساحل بندرعباس با تشکیل زنجیره انسانی انزجار خود را 

از دشمنان ایران اسلامی ابراز کردند.
به مناسبت دهه مبارک فجر زنجیره انسانی 

با همکاری سازمان فرهنگی، اجتماعی  دانش‌آموزی 
و ورزشی شهرداری بندرعباس برگزار شد.

این زنجیره انسانی در ساحل بندرعباس برگزار شد 

و دانش آموزان با سر دادن شعار علیه دشمنان ایران 
اسامی باز هم بر جریان مبارزه با استکبار تأکید 
کردند.این زنجیره انسانی یادآور پیوستگی و اتحاد 

مردم در سال ۱۳۵۷ بود که با دستان خالی و با سر 
دادن شعار علیه طاغوت، توانستند با رهبری امام 

خمینی )ره( انقلاب اسلامی را رقم بزنند.
هم اکنون این زنجیره‌ی انسانی دانش آموزان نماد 
همدلی و هم‌زبانی است و دهه فجر فرصت مناسبی 

برای ترویج آن است.

هم‌زمان با دهه مبارک فجر زمین‌های چمن مصنوعی واقع در محلات 
مختلف بندرعباس در فاز اول سازمان‌دهی شدند.

معاون ورزشی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس، بیان کرد: ورزش محلات در شهر بندرعباس از اهمیت 
ویژه‌ای برخوردار است و نمی‌توان این ویژگی را در محلات 
نادیده گرفت.محمدامین شاهی اظهار کرد: زمین‌های ورزشی 
محلات باعث شده‌اند ورزشکاران مستعد متعددی در این زمین‌ها 
کشف استعداد شوند که می‌توانند به ورزش شهر و حتی کشورمان 
کمک کنند.وی تصریح کرد: استقبال نسل نوجوان و جوان از این 
زمین‌های ورزشی و ایجاد شور نشاط و فضای ورزشی و از سوی 
دیگر فراهم ساختن فرصت شادی‌آفرینی برای این نسل و از همه 
مهم‌تر شناسایی استعدادهای جوان از مهم‌ترین اهداف احداث 
زمین‌های ورزشی در محلات شهر هستند.شاهی خاطرنشان 
کرد: شهرداری بندرعباس با برنامه‌ها و اقدامات خود به سلامت 

شهروندان اهمیت ویژه‌ای می‌دهد و این مهم با همراهی شهروندان 
با جدیت دنبال می‌شود.

وی ابراز کرد: در راستای همین اهداف و مدیریت صحیح زمین‌های 
چمن مصنوعی در محلات بندرعباس این مجموعه‌های ورزشی به 
صورت هیئت‌امنایی با حضور نمایندگانی از محله و شهرداری 
بندرعباس اداره می‌شوند.معاون ورزشی سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس عنوان کرد: در فاز اول 
بالغ بر سی زمین چمن مصنوعی در محلات مختلف بندرعباس 
ساماندهی شدند.وی اظهار کرد: بودجه زمین‌های چمن مصنوعی 
در محلات از طریق حق عضویت، فعالیت‌های ورزشی، فرهنگی 
و ... تأمین می‌شود و کلیه درآمدهای آن متعلق به خود مجموعه‌ها 
است.شاهی گفت: نگهداری و استفاده از چمن‌های مصنوعی این 
زمین‌ها نیز به مدیران این مجموعه‌های ورزشی آموزش داده شده 
و مسئولیت نگهداری مجموعه‌ها به مدیریت آن‌ها واگذار شده 

است.

 زمین‌های چمن مصنوعی محلات بندرعباس
 ساماندهی شدند

  کارکنان سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس در آستانه دهه فجر با حضور در گلزار شهدای 
بندرعباس به عطرافشانی و تجدید پیمان با شهدای انقلاب 

اسلامی پرداختند.
  کارکنان سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس در آستانه دهه فجر با حضور در گلزار شهدای بندرعباس 

به عطرافشانی و تجدید پیمان با شهدای انقلاب اسلامی پرداختند.
این مراسم معنوی در آستانه دهه مبارک فجر با حضور رئیس و 
کارکنان سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس 
برگزار شد.در این مراسم معنوی حاضرین با عطرافشانی، اهدای 
گل و قرائت فاتحه ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدا از مقام 

والای آنان تجلیل کرده و با آرمان‌های شهدا تجدید میثاق کردند.

 در آستانه دهه فجر گلزار شهدای بندرعباس عطرافشانی شد

تشکیل زنجیره دانش‌آموزی در ساحل بندرعباس

سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس با حضور 
در نمایشگاه دستاوردهای چهل ساله انقلاب اسلامی فعالیت‌های 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس را به نمایش 

گذاشت.
هم‌زمان با دهه مبارک فجر سازمان فرهنگی، اجتماعی 

و ورزشی شهرداری بندرعباس با حضور در نمایشگاه 
دستاوردهای چهل ساله انقاب اسامی فعالیت‌ها و 
دستاوردهای فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 

بندرعباس را به نمایش گذاشت.
سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس در 
این نمایشگاه علاوه بر ارائه دستاوردها و عملکرد با برپایی 

ایستگاه فعالیت‌های فرهنگی، اجتماعی و ورزشی پذیرای 
عموم شهروندان بود.

نمایشگاه دستاوردهای چهل ساله انقلاب به مناسبت دهه 
مبارک فجر در بوستان دولت بندرعباس با حضور کارکنان 
شهرداری بندرعباس پذیرای علاقه‌مندان و بازدیدکنندگان 

بود.

حضور سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس در نمایشگاه
 دستاوردهای انقلاب اسلامی

کارگاه بازی‌های مادر و کودک با همکاری سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس برگزار شد.

رئیس اداره اجتماعی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس بیان کرد: همزمان با دهه مبارک فجر با 
هدف احیای بازی‌های پایه‌ای و خلاقانه همراه با آموزش، 

کارگاه بازی‌های مادر و کودک در بندرعباس برگزار شد.
مریم درویشی افزود: کودکان و مادران زمانی که در کنار 
یکدیگر در فضایی بسیار صمیمی آموزش‌های لازم را ببینند، 

می‌توانند اثربخش‌تر عمل کنند.
وی ادامه داد: این کارگاه آموزشی باهدف ارتقا مهارت‌های 
فکری و عملی کودکان، آموزش بازی های مادران و کودکان 

و توسعه فرهنگ شاد زیستی برنامه ریزی ‌شده بود.
درویشی تصریح کرد: در این همایش مادران در کنار کودکان 
خود حضور داشته و با فراهم نمودن شرایط مناسب زمینه 
تجربه‌ای لذت‌بخش از بازی‌های کودکانه را برای آنان فراهم 

کردند.
وی خاطرنشان کرد: این همایش با همکاری سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس و موسسه محد برای 
مادران و فرزندانشان در محل بوستان بانوان زنده یاد اصالت 

پور غلام بندرعباس برگزار شد.

کارگاه بازی‌های مادر و کودک برگزار شد
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گزارش

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری  هرمزگان           

عملیات آبخیزداری باعث کاهش شوری آبهای زیرزمینی می شود 	

سی و هفتمین جشنواره فجر در بندرعباس اکران شد.شهرداری بندرعباس فیلم‌های بخش کودک و نوجوان    با همکاری سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
  رئیس اداره اجتماعی، سازمان فرهنگی، اجتماعی و 
ورزشی شهرداری بندرعباس بیان کرد: افزایش سطح 
آگاهی و ارتقا دانش شهروندان زمینه‌ساز رسیدن به 
شهری آرمانی و مطلوب است.مریم درویشی با بیان 
اینکه بدون شک همه افراد در جامعه به دنبال کاهش 
پیامدهای معضلات شهری در جهت ارتقای فرهنگ 
شهروندی هستند، خاطرنشان کرد: فرهنگ و هنر در 
جهت ارتقای سبک و کیفیت زندگی شهری می‌توانند 
نقش پررنگی داشته باشند.وی ادامه داد: هم‌زمان با 
سی و هفتمین جشنواره فیلم فجر علاوه بر نمایش دیگر 
فیلم‌ها، فیلم‌های بخش کودک نیز در بندرعباس اکران 
شد و سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس در تبلیغات محیطی نیز با دبیرخانه این 
جشنواره در بندرعباس همکاری کرد.درویشی ابراز کرد: 
اکران فیلم‌های کودک این جشنواره با اولویت مدارس 

در محلات کمتر توسعه یافته با حمایت اداره اجتماعی، 

سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس با همکاری اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی هرمزگان صورت گرفت.وی گفت: این فیلم‌ها 
برای دانش آموزان در نوبت صبح در سینما ستاره شهر 

بندرعباس به نمایش گذاشته شد.

اکران فیلم‌های جشنواره فجر برای دانش آموزان مدارس در محلات کمتر توسعه یافته

  

  در انتهای مسیر راهپیمایی ۲۲ بهمن در 
بندرعباس، سازمان فرهنگی، اجتماعی و 
ورزشی شهرداری بندرعباس ایستگاه‌های 
فرهنگی و ورزشی را برپا کرده بود که با 
استقبال شهروندان و مسئولین مواجه 

شد.
   رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس اظهار کرد: شهروندان 
شریف، غیور و متدین شهر بندرعباس با 
حضور در راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن بار دیگر 
هوشیاری خود را به معرض دید عموم به‌ویژه 
دشمنان سرخورده این نظام و جهان اسلام 
گذاشته و به جهانیان ثابت کردند با تمامی قوا 

و نیرو از آرمان‌های حضرت امام خمینی )ره( 
حمایت خواهند کرد.

   الیاس محسنی انتقال دستاوردهای انقلاب 
اسلامی به نسل جوان جامعه را مهم ارزیابی 
 کرد و ابراز کرد: کودکان و نوجوانان، 
آینده داران انقلاب اسلامی هستند، لذا انتقال 
دستاوردهای انقلاب به نسل جوان در تبیین 
این دستاوردها حائز اهمیت است.وی عنوان 
کرد: سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس باهدف نهادینه کردن 
فرهنگ انقلاب در قالب برنامه‌های فرهنگی 
در پایان مسیر راهپیمایی ۲۲ بهمن اقدام به 
راه‌اندازی غرفه‌های فرهنگی و ورزشی کرد.

محسنی افزود: ازجمله اقدامات انجام شده در 
این غرفه‌ها اهدا پرچم به شهروندان و نقاشی 
صورت کودکان بود که با استقبال کودکان 
حاضر در راهپیمایی همراه بود.وی ادامه 
داد: برپایی ایستگاه ورزشی از جمله دیگر 
اقدامات سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 

شهرداری بندرعباس در این غرفه بود.
   رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس تصریح کرد: تصاویر 
به‌جامانده از روزهای ابتدایی انقلاب در 
بندرعباس، تداعی‌کننده خاطرات آن روزها 
و انتقال‌دهنده مفاهیم ارزشمند اخلاقی و 
ایمانی است که بخشی از تصاویر ثبت‌شده 
از سوی “منصور نعیمی” عکاس صاحب‌نام 
استان هرمزگان از روزهای شکل گیری 
انقلاب اسامی در شهر بندرعباس و عکس 

شهدای انقلاب اسلامی در بندرعباس در قالب 
نمایشگاهی در حاشیه مراسم راهپیمایی 22 

بهمن برای عموم حاضرین به نمایش گذاشته 
شد.

برپایی غرفه‌های فرهنگی و ورزشی در مسیر راهپیمایی ۲۲ بهمن

   تصاویر رویدادهای مربوط به انقلاب اسامی در شهر 
بندرعباس در سال ۵۷ که توسط منصور نعیمی به ثبت رسیده 
است، به همت سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس برای نمایش عموم در نگارخانه خیابانی شهر 

بندرعباس اکران شد.
   رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس بیان کرد: انقلاب اسلامی حادثه بزرگی در تاریخ 
ملت ایران بود که با اقتدار و استقامت ملت ایران به وقوع 
پیوست و پس از آن جنگ تحمیلی صحنه پایمردی برای 
حفظ میهن و تمامیت ایران اسلامی، دارای صحنه‌های ممتاز و 
بی‌بدیلی است که صیانت از آن‌ها و ارائه هنرمندانه آن به نسل 

جوان جامعه امروز اهمیت فراوانی دارد.
   الیاس محسنی اظهار کرد: انتقال خاطرات آن دوران به 
نسل جوان جامعه امروز، نیازی ضروری برای آگاه‌سازی 
نسل جوان از آرمان‌های انقلاب اسلامی است و باید به آن 

توجه ویژه‌ای شود.
   وی ابراز کرد: این آگاه‌سازی بخشی از رسالت بزرگی است 
که بر دوش جامعه ما برای جبران بخش کوچکی از ایثار 
و فداکاری‌های مبارزان آن دوران قرار دارد.محسنی با بیان 
اینکه زبان هنر، زبان شیوا و پر مخاطبی برای انتقال مفاهیم 
انقلاب اسامی است، افزود: تصاویر به‌جامانده از روزهای 
ابتدایی انقلاب اسلامی در بندرعباس، تداعی‌کننده خاطرات 
آن روزها و انتقال‌دهنده مفاهیم ارزشمند اخلاقی و ایمانی 

است.
   وی در پایان گفت: ۱۸ تصویر از تصاویر ثبت شده توسط 
منصور نعیمی، عکاس صاحب نام استان هرمزگان از روزهای 
شکل گیری انقلاب اسلامی در شهر بندرعباس در نگارخانه 
خیابانی شهر در مجاورت مجتمع تجاری مرکزی )سیتی سنتر( 

همزمان با دهه مبارک فجر به نمایش گذاشته شد.

برپایی نمایشگاه عکس نوستالژی 
انقلاب در بندرعباس

  

همایش ورزش‌های همگانی در بندرعباس برگزار شد

با دهه فجر همایش     همزمان 
سازمان  همکاری  با  همگانی  ورزش‌های 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس در ساحل بندرعباس برگزار 

شد.
   معاون ورزشی سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس، 
بیان کرد: توجه بیشتر به ورزش همگانی 
و نقش ورزش خانواده در سامتی، 
تشویق شهروندان به تحرک و ورزش 

با هدف افزایش نشاط عمومی در میان 
شهروندان امری ضروری است.

   محمدامین شاهی افزود: ورزش‌های 
ایجاد روحیه نشاط  بر  همگانی علاوه 
و شادابی در میان شهروندان باعث 
تشویق به داشتن زندگی فعال و پویا، 
ارتقای سلامت شهروندان، تأمین سلامتی 
جسم و روح و بالا بردن روحیه نشاط 
و همکاری در جامعه می‌شود.وی ادامه 
داد: همزمان با چهلمین سالگرد پیروزی 

شکوهمند انقلاب اسامی سازمان 
شهرداری  ورزشی  و  اجتماعی  فرهنگی، 
بندرعباس برنامه‌های مختلفی را در 
نقاط مختلف شهر بندرعباس برگزار 
کرد. شاهی خاطرنشان کرد: در همین 
راستا همزمان با آغاز دهه مبارک فجر 
با همکاری سازمان فرهنگی، اجتماعی 
همایش  بندرعباس  شهرداری  ورزشی  و 
ورزش‌های همگانی در ساحل و کوی 
گلستان بندرعباس برگزار شد.وی 
این همایش در رشته‌های  اضافه کرد: 
ورزشی دو، اسکیت، دوچرخه‌سواری، 
دارت، طناب کشی، مارپله، آمادگی 
 جسمانی، داژبال و فیرزبی همراه با ویژه
 برنامه های مختلف برای کودکان بود که 

با استقبال شهروندان برگزار شد.

برگزاری آیین گرامیداشت دهه فجر در محلات بندرعباس

   آیین گرامیداشت دهه مبارک فجر 
با  اسلامی  انقلاب  پیروزی شکوهمند  و 
و  اجتماعی  فرهنگی،  سازمان  همکاری 
ورزشی شهرداری بندرعباس در محلات 

مختلف بندرعباس برگزار شد.
   رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و 
ورزشی شهرداری بندرعباس بیان کرد: 
برگزاری باشکوه آیین‌های پیروزی انقلاب 
از وظایف اصلی دستگاه‌های اجرایی است 
که مشارکت هرچه بیشتر شهروندان در 
این برنامه‌ها را نیاز دارد.الیاس محسنی 
ادامه داد: باید به هوش باشیم که در 

مقابل جنگ نرم دشمنان همیشه اقدامات 
مناسب را انجام دهیم و با بصیرت از توطئه 
دشمنان جلوگیری کنیم.وی تصریح کرد: 
مقطعی که در آن قرار گرفته‌ایم یکی از 
حساس‌ترین مقاطع تاریخ بشری و تاریخ 
انقلاب اسلامی است.محسنی افزود: امروز 
دشمنان ما حتی کودکان ۵ ساله ما را مورد 
هدف قرار می‌دهند لذا در این مقطع شرایط 
خاصی برای سالگرد انقلاب اسلامی قائل 
هستیم.وی ابراز کرد: دهه مبارک فجر 
فرصت مناسبی برای معرفی و تبیین 
دستاوردها و بیان خدمات انقلاب اسلامی 

به مردم به خصوص جوانان است.
رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و 

ورزشی شهرداری بندرعباس خاطرنشان 
کرد: با قوت چهلمین سالگرد پیروزی 
انقلاب اسامی را برگزار کردیم.وی 
اضافه کرد: در همین راستا در جهت 
ایجاد شورونشاط و بالا بردن سطح 
آگاهی جوانان و نوجوانان در محلات 
با همکاری  ویژه‌برنامه‌های مختلف را 
دیگر دستگاه‌ها اجرایی کردیم.محسنی 
عنوان کرد: از سلسله این ویژه‌برنامه‌ها 
جشن انقلاب در محله کوی گلستان و 
محله نخل ناخدای بندرعباس با استقبال 

شهروندان برگزار شد.

امروز دشمنان ما حتی 
کودکان ۵ ساله ما را مورد 
هدف قرار می‌دهند لذا 
در این مقطع شرایط خاصی 
انقاب  سالگرد  برای 

اسلامی قائل هستیم

,,
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مجرم سابقه دار که با راه‌اندازی یک مؤسسه 
فرهنگی از ده‌ها نفر کلاهبرداری کرده بود از 

سوی پلیس دستگیر شد. 
به‌ حدود یک ماه قبل پرونده‌ای با موضوع 
کلاهبرداری از شعبه هشتم بازپرسی دادسرای ناحیه 
۶ تهران به پایگاه سوم پلیس آگاهی تهران بزرگ 
فرستاده شد که در آن گروهی از مالباختگان در 
اظهاراتی مشابه‌ عنوان کرده بودند توسط مدیر یک 
مؤسسه به‌نام »منشور ادیبان« مورد کلاهبرداری قرار 

گرفته‌اند.
شاکی‌ها گفتند: از طریق فضای مجازی و همچنین 
آگهی تبلیغاتی یکی از روزنامه‌های کثیرالانتشار، 

به مؤسسه‌ای به‌نام »منشور ادیبان« در خیابان 
جمال‌زاده مراجعه کردیم که مدعی جذب مدرس 
برای تدریس در آموزشگاه‌های مختلف بود. در 
زمان تنظیم قرارداد مبالغ مختلفی از ۴۰۰ الی ۶۰۰ 
هزار تومان از ما دریافت شد، اما با گذشت زمان 
مشخص شد هیچگونه فعالیتی در زمینه تدریس و 
معرفی ما به آموزشگاه‌ها یا سایر مؤسسات علمی 

به‌عنوان مدرس از سوی این مؤسسه صورت نگرفته 
است. سرهنگ کارآگاه کامیار چهری، رئیس پایگاه 
سوم پلیس آگاهی تهران بزرگ، در تشریح این خبر 
گفت: کارآگاهان پایگاه سوم پلیس آگاهی تهران 
در بررسی سوابق و اسناد به‌دست آمده اطلاع پیدا 
کردند که این مؤسسه فقط یک مؤسسه کاغذی و 
فاقد هرگونه مجوز قانونی در زمینه جذب مدرس و... 

است و دفتر مؤسسه نیز فقط یک مکان استیجاری با 
کاربری اداری است.

در ادامه رسیدگی به پرونده، کارآگاهان موفق به 
شناسایی مدیر مؤسسه به‌نام سعید- ۵۲ ساله-  که 
از مجرمان سابقه دار است،  شدند که چندین بار به 
اتهام کلاهبرداری در پوشش فروش سؤالات کنکور و 
جعل مدارک دولتی دستگیر و روانه زندان شده است. 

با شناسایی تصویرمتهم اقدامات پلیسی برای شناسایی 
مخفیگاه و دستگیری این شخص آغاز شد و سرانجام 
وی روز 13 بهمن در محدوده خیابان کارگر شناسایی 
و دستگیر شد. به گزارش ایران،  متهم در اظهارات 
اولیه منکر هرگونه ارتکاب جرم و تأسیس مؤسسه 
به‌منظور کلاهبرداری شد، اما پس از مواجهه حضوری 
با تعدادی از مالباختگان و ارائه مستندات از سوی 

کارآگاهان پایگاه سوم پلیس آگاهی به ناچار لب 
به اعتراف گشود و به کلاهبرداری به شیوه و شگرد 
فوق اعتراف کرد؛ در حال حاضر متهم با قرار صادره 
از سوی مقام قضایی، برای شناسایی سایر جرایم 
ارتکابی و همچنین دیگر مالباختگان پرونده در 
اختیار پایگاه سوم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار 
دارد؛ بنابراین از مالباختگانی که بدین شیوه و شگرد 
مورد کلاهبرداری قرار گرفتند دعوت می‌شود تا برای 
شناسایی متهم و پیگیری شکایت‌های خود به نشانی 
پایگاه سوم پلیس آگاهی تهران بزرگ در خیابان 

خرمشهر  میدان نیلوفر مراجعه کنند. 

حوادث

حوادث جهان
 تصادف زنجیره ای مرگبار در چین

 تصادف زنجیره‌ای ده‌ها خودر در بزرگراه یخ زده چین 
جان دست کم 13 نفر را گرفت. به‌گزارش یاهو، در پی 
این حادثه دهها نفر نیز زخمی و راهی بیمارستان شدند. 
گزارش‌های موجود نشان می دهد که در پی یخبندان 
جاده‌ای نزدیک به 100 خودرو با یکدیگر برخورد 
کرده‌اند. تصاویر ماهواره‌ای از این حادثه نشان می دهد 
که برخی از خودروها نیزاز مسیر منحرف شده و با کوه 

برخورد کرده‌اند.
اسیدپاشی به فرزند برای انتقام از همسر

 پدر روانی برای انتقام از همسر سابقش روی صورت 
فرزند 5 ساله خود اسید پاشید. به‌گزارش دیلی میل، این 
مرد انگلیسی در فروشگاه اسباب بازی در شهر 
لیورپول حمله وحشیانه‌اش را انجام داده و دوربین‌های 
فروشگاه از او فیلم گرفته است. این مرد بیمار امیدوار 
بوده که به‌دلیل آسیب دیدن فرزندش بی‌کفایتی همسرش 
از سوی دادگاه تأیید شده و او بتواند بار دیگر فرزندش 
را نزد خود نگه دارد و حضانت فرزندانش از همسر سابق 
وی سلب شود. در این حمله بی‌رحمانه همدست این مرد 

نیز دستگیر و راهی زندان شده است.
 17 کشته در آتش سوزی هتل هندی

 آتش‌سوزی مرگبار در هتلی در هند 17 کشته و 4 
زخمی بر جا گذاشت.به گزارش یاهو، این حادثه در هتل 
5 طبقه »آرپیت کال« دهلی نو رخ داده و آتش‌نشانان 
سعی در مهار آتش داشتند. چند تن از مسافران هتل سعی 
داشتند از پنجره خود را به بیرون برسانند که به پایین 
پرت شده و جان باختند. یک زن و یک بچه در میان 

قربانیان بودند.
 افراد زخمی به بیمارستان منتقل شده‌اند. علت آتش‌سوزی 
تاکنون روشن نیست اما آتش‌نشانان موفق به نجات 35 

نفر از میان شعله‌های آتش شده‌اند. 
دعوا بر سر شام عروسی

 میهمانان یک عروسی در هند به خاطر نارضایتی از 
شام گارسون‌ها را کتک زدند. به گزارش نیوزفلیر، با 
انتشار فیلم این میهمانی در شبکه‌های اجتماعی مشخص 
شد که این عروسی در یک هتل 5 ستاره برگزار شده و 
میهمانان که مست بودند به پیشخدمت حمله و به سوی 
او بشقاب پرتاب می‌کنند. یکی از میهمان‌ها سینی غذا را 
برمی دارد و می‌خواهد بر سر پیشخدمت بکوبد که دیگران 
مانع کار وی می‌شوند. علت این دعوای عجیب سرو 
غذای سرد عنوان شد. مدیر هتل در حالی که عذرخواهی 
می‌کرد، گفت: غذاها گرم روی میز چیده شد اما آنقدر 

که میهمان‌ها سرگرم رقص و شادی بودند غذا سرد شد.
 سقوط دختر بچه به قفس پانداها

 به‌دنبال سقوط دختر 5 ساله‌ای به قفس پانداها در 
باغ وحش سیچوان چین کارکنان باغ وحش این کودک 
را نجات دادند. به‌گزارش میرر، دختر کوچک در حال 
تماشای پانداها بود که ناگهان از میان میله‌های محفظه 
به درون قفس سقوط کرد. گزارش‌های رسیده نشان می 
دهد که پانداها با ورود میهمان ناخوانده متعجب شده و به 
سمتش رفتند اما قصد حمله به این دختر بچه را نداشته‌اند.
خوشبختانه این دختر بچه با تلاش کارکنان باغ وحش 

بدون هیچ آسیبی نجات یافت. 
نجات نوزاد از گودال 7 متری

 امدادگران آفریقایی موفق شدند یک نوزاد را از گودال 
7 متری زنده نجات دهند. به‌گزارش دیلی میل، امدادگران 
شهر »دوربان« آفریقای‌جنوبی با گزارش مردمی متوجه 
وجود یک نوزاد در گودالی 7 متری شدند که به نظر 
می‌آمد به عمد در این محل رها شده است. بنابراین 
بلافاصله عملیات آغاز شد و در تلاشی 3 ساعته موفق به 
نجات این کودک شدند. به‌گفته امدادگران زنده ماندن این 

نوزاد معجزه بوده است. 
ریزش ساختمان جان 21 نفر را گرفت

 ریزش ساختمان 8 طبقه در ترکیه جان 21 نفر را 
گرفت و ده‌ها زخمی بر جا گذاشت. به‌گزارش یاهو، این 
ساختمان در شهر استانبول فرو ریخت و ساکنانش زیر 
آوار گرفتار شدند. بنا بر گزارش‌های رسیده 3 طبقه از 
این ساختمان 8 طبقه به‌صورت غیرقانونی ساخته شده و 
به‌نظر می‌رسد رعایت نکردن قوانین ساخت و ساز باعث 

فرو ریختن ساختمان شده است.
 کشف محموله 14 میلیارد ریالی قاچاق

 در بندرعباس
 فرمانده انتظامی استان از توقیف دو دستگاه کامیون 
حامل 48تن پودر جاذب و پلیمرهای آکریلیک جامد 
قاچاق به ارزش 14میلیارد ریال در شهرستان بندرعباس 
خبر داد. به گزارش ایسنا، منطقه خلیج فارس، سردار 
عزیزاله ملکی با اعلام این خبر گفت: ماموران ایست و 
بازرسی »شهید میرزایی« حین کنترل خودرو های لاین 
خروجی بندرعباس، به دو دستگاه کامیون مشکوک و 
آن را متوقف کردند. وی با اشاره به اینکه در بررسی 
دقیق مشخص شد خودروهای مذکور حامل 48تن پودر 
جاذب و پلیمرهای آکریلیک جامد قاچاق می باشند، 
افزود: 2متهم در این زمینه دستگیر که پس از تشکیل 
پرونده جهت سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی معرفی 
شدند. سردار ملکی تصریح کرد: ارزش محموله مکشوفه 
برابر اعلام کارشناسان 14 میلیارد ریال برآورد شده است. 
فرمانده انتظامی هرمزگان در پایان مبارزه با قاچاق را 
یکی از اولویت های پلیس عنوان و تصریح کرد: با همه 

توان و با اقتدار در برابر این پدیده شوم خواهیم ایستاد.

 

سوخت  جایگاه‌های  مسلح  سارقان 
کرمان به جرم محاربه به اعدام محکوم 

شدند.
 رئیس دادگاه انقلاب اسلامی کرمان- در 
تشریح جزئیات این خبر گفت: اوایل امسال 
سرقت‌های مسلحانه شبانه از جایگاه‌های 
سوخت و برخی خانه‌های شهر کرمان 
موجب ترس و وحشت مردم شده بود.
بلافاصله رسیدگی به موضوع و شناسایی 
و دستگیری این افراد در دستور کار مرجع 
قضایی و انتظامی قرار گرفت و در نهایت 

با رصد اطلاعاتی دو عضو این باند سرقت 
مسلحانه دستگیر شدند.اعضای این باند در 
تاریخ ۱۷ فروردین ۹۷ شبانه به جایگاه 
سوخت آفتاب کرمان حمله کرده و ضمن 
تیراندازی و ایجاد رعب و وحشت زیاد و 
تهدید کارکنان جایگاه، پول‌های موجود را 
سرقت و فرار کردند.قربانی گفت: متهمان 
در دومین عملیات مسلحانه خود در تاریخ 
۱۲ اردیبهشت دوباره به همان روش قبلی 
به جایگاه سوخت ولیعصر کرمان حمله 
و اقدام به سرقت مسلحانه کردند و در 

تاریخ ۱۹ اردیبهشت ماه شبانه به خانه 
یکی از شهروندان در کرمان رفته و بعد از 
تیراندازی و تهدید اهالی خانه، اموال ایشان 
را سرقت کردند. بعد از دستگیری متهمان، 
یک قبضه اسلحه جنگی کلاشنیکف که در 
بودند، کشف  محلی زیرخاک مخفی کرده 
شد. پس از رسیدگی پرونده در دادسرا 
و صدور کیفرخواست، متهمان در شعبه 
اول دادگاه انقلاب اسلامی کرمان محاکمه 
و تحت عنوان محارب به مجازات اعدام 

محکوم شدند.

حکم صادره به متهمان و وکلای ایشان 
ابلاغ شده است و بدیهی است که حکم 
صادره ظرف ۲۰ روز بعد از تاریخ ابلاغ 
قابل فرجام خواهی در دیوان عالی کشور 
است.به گزارش ایران، رئیس شعبه اول 
دادگاه انقلاب اسامی کرمان در پایان 
گفت: چنانچه حکم در دیوان مورد تأیید 
قرار گیرد پرونده برای اجرای حکم به 
انقلاب  اجرای احکام دادسرای عمومی و 

کرمان ارسال خواهد شد.

سارقان مسلح کرمان در یک قدمی چوبه دار

فرمانده انتظامی مشهد از دستگیری مردی میان سال، دو 
دختر و دامادش که مرتکب سرقت های تیزدستانه می 

شدند خبر داد.
سرهنگ »اکبر آقابیگی« در تشریح این خبر گفت: تیم 
های دایره تجسس کلانتری شهید آستانه پرست مشهد 

با تقویت گشت های نامحسوس دو مرد و دو خانم 
جوان را مشاهده کردند که با توزیع بسته های شکلات 
به عنوان نذری در بین بانوان، در اقدامی تیزدستانه با 
سوء استفاده از شلوغ شدن محل به طعمه های خود 
نزدیک می شدند و اقدام به قاپیدن وسایل و وجوه نقد 

این خانم ها می کردند. سرهنگ آقا بیگی اظهار کرد: 
ماموران انتظامی مردی 57 ساله را به همراه مردی 29 
ساله و دو خانم جوان دستگیر کردند که تحقیقات اولیه 
نشان می داد مرد میان سال پدر خانواده است و همراه 
دو دختر و دامادش از استان تهران برای سرقت به مشهد 

آمده اند و مرتکب سرقت های حیله گرانه می شدند.
 به گزارش پایگاه خبری پلیس، وی خاطرنشان کرد: در 
بازرسی از این متهمان 31 قطعه اسکناس 100 دلاری، 
سه قطعه اسکناس 5 هزار دیناری عراقی ، شش قطعه 
اسکناس هزار دیناری و دو قطعه اسکناس 50 هزار 
ریالی به ارزش 393 میلیون و 100 هزار ریال کشف 

شد.

گردانندگان باند خانوادگی سرقت از زنان 
در مشهد به آخر خط رسیدند

عامل فروش وام های واهی و خیالی در 
سایت دیوار دستگیر شد.

 این مرد 37 ساله با طرح نقشه ای 

هدفمند در سایت دیوار، آگهی اعطای 
وام های بلندمدت با سود بسیار پایین را 
تبلیغ و پس از جلب اطمینان طعمه ها و 

به بهانه انجام امور اولیه اعطای وام مبالغی 
را از 2 تا 80 میلیون ریال از متقاضیان 
دریافت می کرد و سپس این آگهی بدون 

هیچ سرنخی از سایت حذف می شد. 
به گزارش پایگاه خبری پلیس، با 
دستگیری این فرد توسط نیروهای 
انتظامی مشخص شد او از سال 1396 
اقدام به این اعمال مجرمانه می کرد و 
تاکنون 21 نفر را طعمه نقشه شوم خود 

کرده است.

 فروش وام های واهی در سایت دیوار

روابط عمومی  اداره کلآيا مي دانيد ويتامين A موجود در گوشت ماهي و میگو موجب بينايي بيشتر مي شود
 شیلات هرمزگان

زیر پوست عاشقی اینترنتی! 
در شرایط بسیار سختی قرار دارم که نمی توانم 
این اشتباه وحشتناکی  با  تصمیم درستی بگیرم، 
که مرتکب شدم اگر در پی شکایت باشم همسرم 
و خانواده اش در جریان ماجرا قرار می گیرند واین 
گونه زندگی ام متلاشی می شود. اگر حقیقت 
موضوع را نیز پنهان کنم و با دروغگویی به همسرم 
همه چیز را عادی جلوه دهم باز هم می ترسم آن 

دو جوان غریبه نه تنها از من اخاذی کنند بلکه ...
زن 20 ساله که به همراه یکی از دوستانش وارد 
کلانتری شده بود تا مشاور و مددکار اجتماعی 
کلانتری سپاد مشهد، او را برای رهایی از مخمصه 
ای بزرگ یاری دهد، درباره چگونگی وقوع 
ماجرا گفت: خواهرزاده 17 ساله ام از مدتی 
قبل با پسر جوانی در فضای مجازی آشنا شده 
بود و با یکدیگر ارتباط تلفنی داشتند. چند روز 
قبل خواهر زاده ام نزد من آمد و با بیان این که 
برای دیدار حضوری و گفت وگو با جوان مورد 
علاقه اش در منطقه تفریحی طرقبه قرار ملاقات 
گذاشته است، از من خواست تا او را همراهی 
کنم. ابتدا خیلی مخالفت کردم چون می دانستم 
اگر همسرم یا خانواده اش مرا با جوانی غریبه 
ببینند زندگی ام از هم می پاشد ولی در برابر 
اصرارهای زیاد و خواهش و تمنای خواهرزاده ام 
دیگر نتوانستم مقاومت کنم به همین دلیل کودک 
خردسالم را در آغوش گرفتم و به محل قرار 
رفتیم. پسر مورد علاقه خواهرزاده ام به همراه 
دوستش روی تختی نشسته و منتظر ما بودند. 
خواهرزاده 17 ساله ام او را از روی تصویری که 
برایش فرستاده بود شناخت و بدین ترتیب ما هم 
روی همان تخت دور هم نشستیم. در حدود دو 
ساعتی که آن جا بودیم با استرس ونگرانی روبه 
رو بودم، از طرفی هم نمی خواستم خواهرزاده ام 
تنها بماند. در همین لحظات پسر جوانی که همراه 
خواستگار خواهرزاده ام آمده بود از من خواست 

مدل انگشترم را به او نشان بدهم. من هم انگشترم 
را به او دادم ولی او چند دقیقه بعد تقاضای دیدن 
النگویم را کرد! وقتی با مخالفت من روبه رو شد 
قصد داشت آن را به زور از دستم بیرون بیاورد، 
من که می ترسیدم مقاومتم موجب درگیری شود 
یا مردم اطراف ما تجمع کنند به ناچار النگویم 
را نیز به او دادم چرا که اگر کار به کلانتری می 
کشید آبرویم در معرض خطر قرار می گرفت. 
این درحالی بود که آن جوان تلفن همراهم را 
نیز از دست کودکم گرفته و با یک تماس، شماره 
تلفنم را به دست آورده بود. خلاصه با پایان 
این ملاقات، آن دو جوان درحالی ما را سوار 
خودرو کردند تا به مقصد برسانند که مدعی بودند 
شهرستانی هستند و گاهی برای فروش اجناس به 
مشهد می آیند و در هتل اقامت می کنند. در مسیر 
بازگشت، آن جوان که از من خواسته بود با او 
ارتباط داشته باشم، انگشتر و النگویم را از شیشه 
خودرو بیرون برد و تهدیدم کرد در صورتی که 
به خواسته شومش تن ندهم طلاها را بیرون می 
اندازد ولی من که نمی توانستم به همسرم خیانت 
کنم قاطعانه پاسخش را دادم. حالا هم با گذشت 
چند روز از این ماجرا تهدیدم می کند که اگر 
طلاهایم را می خواهم باید به خواسته اش تن 
بدهم و ... از سوی دیگر می ترسم از او شکایت 
کنم چرا که اگر همسرم در جریان ماجرا قرار 
گیرد مرا طلاق می دهد و زندگی ام متلاشی 
می شود اگر شکایت هم نکنم و به دروغ بگویم 
طلاهایم گم شده است معلوم نیست چند زن و 
دختر دیگر نیز با این شگرد طعمه هدف شوم آن 

دو جوان قرار بگیرند و ...
شایان ذکر است با دستور سرهنگ عباس زمینی 
)رئیس کلانتری سپاد( بررسی های تخصصی 

پلیس در این باره آغاز شد.

در امتداد تاریکی

 

سیدخلیل سجادپور- مرد 42 ساله ای که طی چند 
ماه دو همسرش را به قتل رسانده بود، عصر روز 
گذشته و در اعترافاتی تکان دهنده به شرح جزئیات 

جنایت هولناک خود پرداخت.
رئیس پلیس آگاهی خراسان رضوی با اشاره به 
اعترافات متهم 42 ساله و در گفت وگویی اختصاصی 
با روزنامه خراسان گفت: ساعت 5:30 بامداد بیست 
و یکم بهمن، کارگران شهرداری هنگام نظافت شهر، 
جسد زن 40 ساله ای را درون جوی آب در انتهای 
بولوار دلاوران مشهد مشاهده کردند که لباس منزل به 
تن داشت. سرهنگ کارآگاه حسین بیات مختاری 
افزود: در بررسی های مقدماتی هیچ گونه مدرک 
هویتی پیدا نشد. این در حالی بودکه آثار کبودی زیر 
گلوی زن مذکور نشان می داد او از طریق انسداد 
راه تنفسی به قتل رسیده است. بنابراین تحقیقات 
گسترده کارآگاهان با صدور دستورات ویژه ای از 
سوی قاضی علی اکبر احمدی نژاد )قاضی ویژه 
قتل عمد مشهد( در این باره آغاز و مشخص شد 
که مقتول دارای هشت فقره سابقه کیفری است به 
همین دلیل کارآگاهان با بررسی سوابق زندانی این 
زن به نشانی محل سکونت وی دست یافتند و یکی 
از بستگان نزدیک او را نیز شناسایی کردند.این مقام 
ارشد انتظامی تصریح کرد: تحقیقات میدانی بیانگر آن 
بود که زن یاد شده به خاطر اعتیاد شدید به مواد 
مخدر از سوی خانواده طرد شده و حدود 14 سال 
قبل نیز از همسرش طلاق گرفته است.وی گفت: با 
شناسایی یکی از دختران مقتول که در مشهد زندگی 
می کرد روند تحقیقات وارد مرحله جدیدی شد چرا 
که دختر مقتول زوایای دیگری از زندگی آشفته وی 
را برای پلیس نمایان کرد. او گفت: پدرم از حدود 
پنج ماه قبل به مشهد آمده و پس از اجاره یک منزل 
با برادر کوچکم زندگی می کند و خودش نیز در یک 
رستوران به عنوان  کارگر خدماتی و نظافتی مشغول 
کار است. حدود دو روز قبل بود که پدر و مادرم با 
وساطت من با یکدیگر ملاقات کردند و بعد از آشتی 
کنان به خانه پدرم رفتند. شب حادثه نیز در حالی 
که آن ها با هم بودند پدرم خودروی شوهرم را به 
امانت گرفت تا با مادرم به تفریح بروند اما حدود یک 
ساعت بعد خودرو را بازگرداند و در برابر پرسش 
من که مادرم کجاست؟ گفت: او 20 هزار تومان از 
من گرفت تا مواد بخرد! من هم بازگشتم!سرهنگ 
بیات مختاری اضافه کرد: این اظهارات درحالی ظن 
کارآگاهان را برانگیخته بود که بررسی خودروی 

مذکور و گل آلود بودن بخشی از آن حکایت از 
ماجرایی در پس پرده داشت بنابراین گروه ویژه‌ای از 
کارآگاهان اداره جنایی به فرماندهی سرهنگ غلامی 
ثانی )رئیس اداره جنایی( عازم منزل ویلایی اجاره 
ای »سیاوش« )مرد مظنون( شدند و او را عصر همان 
روز با  دستور قاضی ویژه قتل عمد، بازداشت کردند. 
رئیس پلیس آگاهی خراسان رضوی خاطرنشان کرد: 
متهم که به پلیس آگاهی منتقل شده بود، ابتدا سعی 
داشت خود را بی خبر از ماجرا نشان دهد و چنین 
وانمود می کرد که همسرش برای خرید مواد مخدر 
با دو مرد غریبه بیرون رفته و احتمالا به دست افراد 
قاچاقچی کشته شده است!! با این حال، کارآگاهان با 
استفاده از شگردهای تخصصی و پلیسی به بازجویی 
ادامه دادند تا این که متهم با  دیدن شواهد انکارناپذیر 
لب به اعتراف گشود و گفت: شب حادثه همسرم 
قصد داشت مواد مخدر صنعتی تهیه کند به همین 
خاطر با دو مرد غریبه بیرون رفت که این موضوع 
به غیرتم برخورد و نتوانستم این صحنه را تحمل 
کنم به همین دلیل در حیاط منزل با هم به مشاجره 
پرداختیم که من در حالت عصبانیت گلویش را فشار 
دادم و پیکرش را روی زمین انداختم. دوباره وقتی 
بالای سرش رفتم دیدم دیگر نفس نمی کشد. ابتدا با 
اورژانس تماس گرفتم اما بلافاصله ترسیدم و تماس 
را قطع کردم! با خودم اندیشیدم جسد را به حاشیه 
کوه ببرم تا کسی متوجه موضوع نشود! سپس به بهانه 
رفتن به تفریح، خودروی دامادم را امانت گرفتم و 
جسد را در صندلی عقب گذاشتم و در نزدیکی کوه، 
درون جوی آب انداختم و به سرکار بازگشتم تا این 
که دستگیر شدم!این مقام انتظامی درباره جنایت دیگر 
متهم در اصفهان نیز گفت: در حالی که بازجویی ها 
از وی ادامه داشت، کارآگاهان از طریق سوابق وی و 
بررسی سیستم های رایانه ای جرایم به سرنخ هایی 
رسیدند که نشان می داد، متهم مذکور از بهار امسال به 
اتهام قتل همسر دومش در منطقه نجف آباد اصفهان 
تحت تعقیب است، بنابراین وی درباره این جنایت 
نیز مورد بازجویی قرار گرفت. اگرچه همه شواهد 
و دلایل نشان می داد که او قاتل همسر دومش در 
اصفهان است ، متهم ارتکاب این جنایت را انکار 
می کرد و مدعی بود که بعد از طلاق دادن همسر 
اولش )زن کشته شده در مشهد( با زن دیگری به 
نام گلنار در اصفهان ازدواج کرده است اما بعد از 14 
سال زندگی او را طلاق داده و قصد تجدید فراش 
دوباره داشته که در مراسم خواستگاری موضوع قتل 
همسر دومش لو می رود و این مراسم به هم می 

خورد!!سرهنگ کارآگاه حسین بیات مختاری افزود: 
بعد از چند روز بازجویی های تخصصی در نهایت 
متهم 42 ساله عصر روز گذشته لب به اعتراف گشود 
و راز قتل همسر دومش را نیز فاش کرد و گفت: بعد 
از ازدواج با یک زن مطلقه به نام گلنار در اصفهان 
زندگی آرامی داشتم تا این که دخترم همسر اولم را 
از مشهد به اصفهان آورد و من نزد او رفتم. وقتی 
گلنار در جریان این رابطه قرار گرفت دیگر روزگارم 
را سیاه کرد. او می گفت: باید داخل کیف همسرت 
مواد جاساز کنی تا  دستگیر شود ولی وقتی من از 
این کار سرباز زدم او به اتفاق برادرانش مقدار 18 
گرم کراک را درون کیف همسرم گذاشتند و با پلیس 
تماس گرفتند.آن زمان وقتی همسرم مدعی شد که 
مواد مخدر صنعتی مال او نیست، پلیس مرا هم 
دستگیر کرد و این گونه به مدت دو ماه زندانی شدم 
تا همسرم با گرفتن وکالت از من خانه را فروخت که 
برایم وکیل بگیرد اما هنگامی که آزاد شدم فهمیدم 
همه این ها نقشه ای بیش نبوده به همین خاطر 
اختلافات ما شدت گرفت تا این که گلنار با گرفتن 
ویا و پول رهن منزل از من طلاق گرفت ولی باز 
هم با او ارتباط داشتم. او بعد از طلاق در یک تاکسی 
تلفنی کار می کرد. روز حادثه تلفنی با او قرار گذاشتم 
تا با تهدید چاقو او را به زندگی گذشته اش بازگردانم 
چرا که هر بار از او می خواستم به زندگی بازگردد 
قبول نمی کرد. وقتی سوار خودرواش شدم به طرف 
جاده یزدان شهر حرکت کردیم. در مسیر جاده زمانی 
که عصبانی بودم قصد داشتم ضربه ای به بازویش 
بزنم که ناگهان چاقو به قلبش فرو رفت و فریاد زد: 
سوختم! سوختم! من هم ضربه دیگری زدم و سپس 
جسد او را زیر یک پل انداختم و خودرو را نیز به 
یکی از دوستانم امانت دادم. همان شب وسایلم را 
جمع کردم و به همراه پسرم به شهرکرد رفتم تا آن جا 
ازدواج کنم ولی وقتی ماجرای قتل همسرم در مراسم 
خواستگاری لو رفت من به ناچار به اصفهان بازگشتم 
و از آن جا دوباره به مشهد گریختم تا با همسر اولم 
زندگی کنم اما وقتی اوضاع او را این گونه آشفته 
دیدم دیگر طاقت نیاوردم و او را نیز خفه کردم!رئیس 
پلیس آگاهی خراسان رضوی در پایان تصریح کرد: 
در پی اعترافات صریح متهم 42 ساله وی با صدور 
قرار بازداشت موقت از سوی قاضی احمدی نژاد در 
اختیار کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان 
رضوی قرار گرفت تا بررسی های بیشتری در این 

باره صورت گیرد.

رئیس پلیس آگاهی خراسان رضوی:

 اعترافات‌مردی که ‌2همسرش را کشت
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قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                         آگهی مزایده مورد وثیقه
سه دانگ از ششدانگ یک واحد آپارتمان به مساحت هفتاد متر و چهل و هشت دسی متر مربع )70/48 متر مربع( 
دارای پلاک ثبتی )هشتاد و چهار فرعی از دو هزار و نهصد و چهل و هفت اصلی 2947/84اصلی( مفروزی و 
مجزی شده از ۸۳ فرعی از اصلی مذکور که با قدر السهم از عرصه و سایر مشاعات ومشتركات طبق قانون تملک 
آپارتمانها و آئین نامه اجرایی سهیم می باشد واقع در بخش یک بندرعباس به نشانی خیابان دلاوران شهرک دریا 
آلاله ۳ ساختمان سهیل به نام محسن کریمی جهرمی ثبت و سند مالکیت صادر گردیده دارای حدود اربعه شمالا 
در دو قسمت اول نیم دیوار جلوی بالکن بطول یک متر و هفتاد سانتیمتر به نورگیر دوم دیوار و پنجره است بطول 

سه متر و بیست سانتیمتر به نورگیر شرقا دیواریست بطول ده متر و شصت سانتیمتر به درز انقطاع مورد تفکیک که ماوراء آن قطعه ۲۵ تفکیکی 
قرار دارد جنوبا دیوار و پنجره است بطول هفت متر و هشتاد سانتیمتر به فضای حیاط مشاعی غربا در شش قسمت که قسمتهای دوم و سوم آن 
شمالی قسمت پنجم آن جنوبی است اول دیواریست بطول هفت متر و چهل سانتیمتر به درز انقطاع مورد تفکیک که ماوراء آن قطعه ۲۳ تفکیکی 
قرار دارد دوم درب و دیوار است بطول دو متر و نود سانتیمتر به راه پله مشاعی سوم دیواریست بطول یک متر و هفتاد سانتیمتر به آسانسور چهارم 
دیواریست بطول یک متر و شصت سانتیمتر به آسانسور پنجم دیواریست بطول یک متر و هفتاد سانتیمتر به آسانسور ششم دیواریست بطول یک 
متر و شصت سانتیمتر به راه پله مشاعی بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری پلاک فوق 
الذکر در طبقه اول با اسکلت بتنی سقف تیرچه بلوک دارای دو اتاق خواب و پذیرایی و آشپزخانه اپن کابینت ام دی اف و كف سرامیک و بدنه 
سفید کاری و پنجره ها آلومینیوم و نمای بیرون سرامیک و دارای برق سه فاز ۲۵ آمپر و آب مشترک میباشد و سرویس بهداشتی و حمام مجزی 
 و رنگ مولتی کالر قدمت بنا ۱۰ سال و در اختیار مستاجر میباشد ارزش سه دانگ از ششدانگ آپارتمان با جميع متعلقات آب و برق به مبلغ

 000/ ۰۰۰ /906 ریال ارزیابی گردیده است . پلاک فوق در قبال سند نکاحيه شماره ۶۲۵۲ مورخ 83/11/08 تنظیمی دفترخانه ازدواج یک شهر 
بندرعباس که به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه ۹۷۰۰۶۳۷ عليه محسن کریمی جهرمی 
بازداشت گردیده و پلاک مورد بازداشت در روز سه شنبه مورخه 14/ ۱۲ / 97 در اداره اجرای اسناد رسمی بندر عباس از ساعت 9 صبح الی ۱۲ 
ظهر از طریق مزایده حضوری بفروش می رسد و مزایده از مبالغ فوق شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی فروخته خواهد شد شرکت در مزایده 
برای عموم آزاد است و فروش کالا نقدی می باشد لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوطه از آب ، برق، گاز اعم از انشعاب یا حق اشتراک 
و مصرف در صورتیکه مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی 
آن معلوم شده یا نشده بعهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده 

مسترد خواهد شد. 35936م/الف                  تاریخ انتشار 27/ ۱۱ / 9۷
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آگهی مزایده عمومی 
شرکت توسعه بازاریابی و فروش ماد با وکالت از بانک ملت در نظر دارد املاک مشروحه ذیل در استان هرمزگان را از طریق مزایده عمومی شماره 97/125 به فروش برساند. 
متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و همچنین دریافت اسناد مزایده از تاریخ 97/11/27 لغایت 97/12/07 از ساعت 8/30 الی 16/30 به آدرس ذیل مراجعه فرمایند.

آخرین مهلت تحویل اسناد مزایده تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ 97/12/07 می باشد.
ضمنا جلسه بازگشایی پاکات و اعلام برندگان مزایده ساعت 10صبح روز سه‌شنبه مورخ 97/12/14 در محل دفتر مرکزی شرکت برگزار می گردد.

شرکت در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار خواهد بود.
توضیحات 

الف( در فروش‌های نقدی شرایط پرداخت بصورت 40 % پیش پرداخت، 40 % حداکثر 2 ماه بعد )همزمان با تحویل ملک( و 20 % هنگام تنظیم سند در دفترخانه می‌باشد.
ب( نحوه فروش نقد و اقساط )درصد پیش پرداخت، تعداد اقساط و نرخ سود اقساط( طبق جدول مندرج در آگهی می باشد.ج( در فروشهای اقساطی اولویت با بالاترین قیمت 

پیشنهادی و کمترین تعداد اقساط بوده و شرکت مجاز است بر اساس پیشنهادهای واصله نسبت به تعیین برنده مزایده اقدام نماید.
د( سایر شرایط مزایده فروش املاک در اسناد مزایده درج گردیده است.

کاربری

صنعتی// 
مزروعی//

 با ماشین‌آلات
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اداری// سرقفلی

نقد و اقساط
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آدرس و تلفن دفتر نمایندگی استان هرمزگان: بندرعباس- بلوار امام خمینی)ره(- روبروی مصلی قدس مدیریت شعب بانک ملت استان هرمزگان 076-33345607-33345609
آدرس و تلفن دفتر مرکزی: تهران، بزرگراه آفریقا، نرسیده به چهارراه جهان کودک، کوچه ژوبین پلاک 5  - تلفن دفتر مرکزی: 88872200-88781317
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قیمت پایه 

48.654.400.000

12.114.286.244
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شرایط فروش 

نقد

نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد و اقساط

آدرس 

بندرعباس بلوار امام خمینی)ره( میدان اتوتاج 
مجتمع تجاری کارگزاری

بندرعباس رسالت شمالی نرسیده به میدان 
صادقیه جنب ساختمان رهام 

هرمزگان روستای باورد دهستان گزیر بخش 
مرکزی بندرلنگه 

هرمزگان بندرعباس خواجه‌عطا پشت 
رستوران نان داغ کباب داغ صبا

بندرعباس بلوار امام خمینی)ره( جنب هتل 
قدس )شعبه قدیم امام خمینی)ره( بندرعباس(

توضیحات

سرقفلی با وضع موجود 

با وضعیت موجود ملک مشاعی )سهم بانک سی و هشت میلیون و نهصد و 
هفتاد هزار و صد و هفتاد و دو سهم مشاع از شصت میلیون سهم عرصه و اعیان( 
دارای متصرف مسئولیت رفع تصرف و هزینه های مربوطه بعهده خریدار می 

باشد. )طبقه همکف 83/97 مترمربع و 72/72 مترمربع نیم طبقه( 

با وضعیت موجود دارای ماشین‌آلات

با وضع موجود دارای متصرف مسئولیت رفع تصرف و هزینه های 
مربوطه بعهده خریدار می باشد.

با وضعیت موجود 
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مبلغ با احتساب متراژ )متر مربع(
تخفیف
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***
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روابط عمومی اداره کل
آبخیزداری یعنی بهره برداری بهینه از سرمایه ملی آب و خاک منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

آگهی مزایده
بدینوسیله مدیر تصفیه منصوب شده از طرف شعبه دهم دادگاه عمومی حقوقی شهرستان بندرعباس به قائم مقامی از شرکت ورشکسته »هرمز سرامیک 

– )درحال تصفیه( « در نظر دارد نسبت به فروش اموال منقول و غیر منقول شرکت از طریق مزایده عمومی بشرح زیر اقدام نماید.
الف( مشخصات اموال  و قیمت پایه براساس گزارش کارشناس دادگستری:

ب( شرایط مزایده : 
1- فروش نقدی است.  2- کلیه هزینه های مربوط به معامله و مزایده بعهده خریدار است .3- مراجعه به ادارات ذیربط جهت اخذ مفاصاحسابهای لازم 
برای تسریع در انتقال مورد مزایده به عهده خریدار است.4- پیشنهاد دهندگان می بایست 5 درصد مبلغ پایه )ارزیابی( را به حساب سپرده دادگستری 
هرمزگان به شماره 2171295409008 نزد بانک ملی واریز و اصل فیش واریزی )نسخه صاحب حساب( را ضمیمه پیشنهاد خود نموده و حداکثر تا تاریخ 
97/12/07 به آدرس بندرعباس- خیابان امام خمینی)ره(- روبروی سید مظفر- ساختمان تجاری مسکونی ذاکری- ورودی شرقی،  طبقه 4 واحد 14  کد پستی: 
7916766023 )محمد حسین قاسمی نژاد( ارسال و یا تحویل نمایند.5- پیشنها خرید هریک یا تعدادی از اموال ردیف های 3 الی5 بلامانع می باشد ، لیکن 
 اولویت با پیشنهاد کامل است.6- پیشنها خرید عرصه و اعیانی به تنهایی قابل پذیرش نبوده ، لیکن پیشنهاد خرید ماشین آلات تولید بصورت کامل  بلامانع 
می باشد که اولویت با پیشنهاد کامل و یکپارچه خواهد بود .7- پیشنهادات در ساعت 10 روز پنجشنبه مورخ 97/12/09در محل آدرس مندرج در بند 4 بررسی 
خواهد شد. حضور پیشنهاددهندگان در جلسه مزایده بلامانع است و در صورت لزوم در همان جلسه ، مزایده حضوری به عمل خواهد آمد و برنده کسی است که 

بالاترین قیمت را پیشنهاد دهد.8- مدیر و ناظر تصفیه در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار می باشند.
9- برنده مزایده باید ظرف مدت حداکثر یک هفته پس از جلسه مزایده بقیه ثمن معامله را به حساب اعلام شده واریز و مقدمات انتقال را فراهم نماید ، در غیر 
اینصورت ضمن ضبط سپرده شرکت در مزایده و اعلام نفر دوم بعنوان برنده ، مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود نیز خواهد 
بود ، درضمن سپرده نفر دوم در مدت یادشده مسترد نخواهد شد و در صورت عدم پرداخت ثمن معامله توسط برنده دوم در خصوص وی نیزبشرح توضیح درج 

شده در همین بند اقدام میگردد ، بدیهی است تحویل مورد مزایده پس از پرداخت100% قیمت پیشنهادی میسر خواهد بود.
10- متقاضیان برای کسب اطلاعات بیشتر و مشاهده اموال مورد مزایده می توانند پس از هماهنگی با مدیر تصفیه)09171613695( به آدرس کارخانه ، واقع 

در بندرعباس بعد از پلیس راه بندرعباس ـ حاجی آباد روبروی دوراهی سرخون مراجعه نمایند.                                            

 مدیر تصفیه - محمد حسین قاسمی نژاد 
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شرح دارائی ها
خط تولید کاشی و سرامیک شامل واحد خاک سازی ، آسیاب های خشک و تر ،کوره ، دستگاهای پرداخت ، لعاب ، چاپ ، بسته بندی ،پرس ، خشک کن و ... 

تاسیسات آبرسانی ، برق ، گاز و مخازن LPG ، چاه آب ، مخازن فلزی و سایر متعلقات و منصوبات
لیفتراک های دستی ، عمودی و زمینی

لوازم ابزار فنی و قطعات یدکی
انواع واگن حمل بیسکوئیت

تجهیزات آزمایشگاهی
ساختمانهای اداری ، نگهبانی ، تاسیسات و سالن های تولید ، بار انداز ، محوطه سازی و دیوارکشی
عرصه قسمت اول 5000 متر مربع دارای سند مالکیت )بر خیابان اصلی –جاده بندرعباس سیرجان(

عرصه قسمت دوم15000 متر مربع اراضی استیجاری منابع طبیعی)قابل انتقال برابر مقررات و مفاد قرارداد(
جمع کل 

مبلغ - ريال
15,095,000,000
10,780,000,000

210,000,000
140,000,000
60,000,000

250,000,000
19,398,950,000
6,000,000,000
9,000,000,000

60,933,950,000

  معاون حمل و نقل سازمان 
راهداری و حمل و نقل جاده ای 
کشور گفت: جانمایی شهرک حمل 
و نقل بندرعباس به درستی انجام 
شده و نگاه ما نیز به این شهرک در 

جهت توسعه پایدار آن است.
  به گزارش روابط عمومي اداره كل 
راهداري و حمل ونقل جاده اي 
استان هرمزگان دكتر مهران قربانی 
معاون حمل ونقل وعضو هئيت عامل 
سازمان راهداري وحمل ونقل جاده 
اي كشور باتفاق فرامرز مداح عضو 
هئيت عامل سازمان فوق الاشاره ، 
راهداري  مديركل  باقرجوان  داريوش 
وحمل ونقل جاده اي استان و ستار 
هاشمي معاون حمل ونقل اين اداره 
كل از شهرك حمل ونقلي بندرعباس 
بازديد نمود وگفت : سازمان راهداري 
وحمل ونقل جاده اي كشور از توسعه 
شهرك حمل ونقلي در بندرعباس 
حمايت خواهد كرد اين مقام مسئول  
امروز در حاشیه بازدید از شهرک 
خصوصی حمل و نقل بندرعباس 
اظهار داشت: سازمان راهداری و حمل 

و نقل جاده‌ای که بخشی از وزارت 
راه و شهرسازی است به شهرک های 
حمل و نقل به عنوان سرمایه ملی نگاه 
می‌کند.‎وی افزود: این شهرک‌ها در 
اشتغال‌زایی، لجستیک مناسب کالا در 
سطح کشور، افزایش کارایی و افزایش 
بهره‌وری اقتصادی و رضایتمندی افراد 
ذی‌نفع در حمل و نقل می‌توانند موثر 
باشند.‎مشاور وزیر راه و شهرسازی 
گفت: نگاه ما به شرکت‌های حمل و 
نقل، نگاه حمایتی است و می‌خواهیم 
از شرکت‌های تخصصی و حرفه‌ای در 
زمینه حمل و نقل حمایت کنیم.‎وی ادامه 
داد: با این حمایت که در چهارچوب 
قانون صورت خواهد گرفت به دنبال 
افزایش کارایی و ظرفیت شرکت‌های 
حمل و نقل در داخل کشور، سطح 
منطقه و در صورت امکان در عرصه 
ابراز  با  بین‌المللی هستیم.‎قربانی 
خرسندی از جانمایی درست و  تکمیل 
فاز نخست شهرک خصوصی حمل 
و نقل بندرعباس تصریح کرد: توسعه 
پایدار این شهرک مدنظر سازمان 
راهداری است و هر چه استفاده از 

این شهرک تقویت شود می‌توان انتظار 
افزایش کارایی و رضایتمندی رانندگان 
را داشت.‎وی افزود: سعی می‌کنیم در 
یک دوره میان مدت، شهرک حمل 
و نقل بندرعباس را به جایگاه واقعی 
خود برسانیم و قاعدتا با این نگاه به 
دنبال توسعه فازهای دو و سه این 
شهرک هستیم و در مجموعه وزارت 
راه و شهرسازی و سازمان راهداری 
حمایت از شهرک را دنبال می‌کنیم.
شايان ذكراست شهرك حمل ونقلي 
درزميني به مساحت 150 هكتار 
كه شامل سه فاز ميباشد كه فاز اول 
آن 100 هكتار مي باشدكه به اتمام 
رسيده و 55 شركت حمل ونقلي در 
آن مشغول به فعاليت ميباشند كه 48 
شركت موفق به صدو بارنامه هستند 
و 7 شركت ديگر آماده بهره برداري 
مي باشد كه امروز با حضور معاون 
حمل ونقل سازمان راهداري وحمل 
ونقل جاده اي كشور ، مديركل ومعاون 
حمل ونقل اداره كل راهداري وحمل 
ونقل جاده اي استان ، اعضاء هئيت 
رئيسه صنوف حمل ونقلي ساختمان 
اعلام بار واداري شركت حمل ونقلي 
پيام صداقت  افتتاح گرديد . گفتني 
است فاز اول ودوم شهرك حمل ونقلي 
بندرعباس  كه شامل  50 هكتار باقي 
مانده است در دست اجرا مي باشد كه 
درصورت اتمام وراه اندازي كامل اين 
شهرك طلايي 10 هزار و 650 فرصت 
براي هموطنان ومردم  شغلي مناسب 

خونگرم استان ايجاد مي گردد . 

سازمان راهداري كشور از توسعه شهرك حمل ونقل 
دربندرعباس حمايت مي كند  

شركت اطلس سازان مكران خليج فارس جهت  تغيير 
اعضاي هييت مديره خود نيازمند پرستار بازنشسته آقا/

خانم مي باشد.جهت كسب اطلاعات بيشتر با  شماره هاي 
ذيل تماس حاصل فرماييد

دعوت به همکاری 
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